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Nureddin 
Topçu yıllar önce 

günümüzün en büyük 
ihtiyacını “Bize bir insan 

mektebi lazım. Bir mektep ki 
bizi kendi ruhumuza kavuş-
tursun; her hareketimizin ah-
laki değeri olduğunu tanıtsın, 
hayaya hayran gönüller, in-
sanlığı seven temiz yürekler 
yetiştirsin; her ferdimizi mil-
letimizin tarihi içinde aratsın, 
vicdanlarımıza her an Allah’ın 
huzurunda yaşamayı öğret-
sin.” şeklinde tarif ediyordu.

Günümüzde yaşanan ve 
devam eden olaylara baktı-
ğımızda bu ihtiyacın o günün 
şartlarından katbekat artarak 
günümüzde arandığına şahidiz.

Cinayetler, şiddetli kavga-
lar, ahlaksızlıklar, çocuk is-

tismarları, uyuşturucu kullanımı, 
sahtekârlık, dolandırıcılık, hırsız-
lık ve sosyal çürüme içine giren 
daha birçok zararlı davranışa 
katkı vermek için insanlar birbi-
riyle neredeyse bir yarış 
halindeler. Bu gi-
dişat ürkütücü, bu 
gidişat çok kaygı 
verici... Türki-
ye’deki herkes de 
bunun farkındadır. 
Yarınlarda bu say-
dığım başlıklarda 
suç işleme potan-
siyeli olan birine bugünü sorsan, 
o kişi bile bugün için gidişattan 
kaygı duyduğunu söyleyecektir. 
Sonra bir bakıyorsunuz, bu ce-
vabı verecek olan o kişi bile yarın 
karşımıza sosyal çürümeye katkı 
sağlarken çıkabiliyor.

O yüzden bize ruhumuzu ka-
zandıracak ciddi insan mektepleri, 
insanını seven, topluma iyilik 
üreten, kötülükten sakınan haya 
sahipleri lazımdır. Nurettin Topçu 
öyle güzel tarif etmiş ki aradığı-
mızı, ihtiyacımızı…

Türkiye’de yaşanan olaylar 
ruhumuzu kanatacak seviyeye 
gelmiştir.

Tekirdağ’da cinsel istismara 
uğradıktan sonra hayatını kaybe-
den 2 yaşındaki Sıla bebeğin acısı 
dinmemişken, yine geçtiğimiz 
hafta Tekirdağ’da 9 aylık bebeğe 
cinsel istismar yapılması; içinde 
bulunduğumuz duruma başka 
örnek verdirmeye bile gerek duy-
durmuyor.  Bebek öldürerek para 
kazanan hastane çeteleri de hali-
mize en ağır örnek değil mi?

Daha benzer ne iğrenç örnek-
ler var.

Biliyorsunuz haftalardır Tür-
kiye’nin bir gündemi de Diyar-
bakır’da öldürülen 8 yaşındaki 
Narin’in davası. Bu dava tartışma 
programlarının ana konusu... Aile 
kötülük konusunda öyle organize 
olmuş durumdaki Narin’in katili 
hukuki olarak netleşmedi henüz. 
Katil suçlamasıyla annesi, abisi, 
amcası ve akrabaları tutuklu 
olarak yargılanıyor. Diyorsunuz ki; 
koskoca ailede en azından babası 
vicdan sahibi gözüküyor. Bir ba-
kıyorsun, onunda kızı Narin’i öl-
dürme suçlamasıyla tutuklanmış 
oğluyla sırıtarak video görüntüsü 
çıkıyor. Kızı ölmüş bir baba o gö-
rüntüyü nasıl verebiliyor?

Nurettin Topçu yine bir sözün-
de “Merhametin olmadığı yerde 
insan yoktur” der. Artık çoğu 
olayda insan göremez olduk. 
Çünkü orada merhametin “m”si 
yok! Geçen haftalarda Ankara’da 
bir merhametsizlik örneği daha 
yaşadık. İçine şeytan girmiş bir 
adam, bir babayı haraç isteyip 
vermediği için 3 yaşındaki çocu-

ğunun ya-
nında kurşun 
yağmuruna 
tutarak öl-
dürdü. Bir 
anadan, 
babadan 
doğmadığı 
belli olan bu 
peydahla-

ma katil, 3 yaşındaki o çocuğun 
babasına sarıldığında dahi mer-
hamet etmedi, vicdana gelmedi. 
3 kuruş haraç için birinin canını 
alarak katil oluyor ve üç yaşında-
ki çocuğa hayatı boyunca unut-
mayacağı bir travma yaşatarak 
onu babasız bırakıyor.

Merhameti, ahlakı, hayâyı, 
vicdanı toplum içinde tekrar tesis 
etmezsek yarınlarımız bu gidi-
şatla ciddi tehlike yaşayacaktır. 
Herkes bunun farkındadır. O hal-
de farkında olan yetki sahipleri 
acil önlemleri almalıdır. Gelece-
ğimizi şimdiden kurtaralım yarın 
geç olmadan…

BAŞKANLARA ÇAĞRI: ÖDEYİN
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ve-
dat Işıkhan, “Bütün belediyelere eşit 

yaklaşıyoruz. Tüm belediyelere sesleniyo-
ruz. Borcunuzu ödeyin. Taksitlendirelim. 
İsterseniz gayrimenkul takası teklifi yapın, 
değerinde alalım” dedi. Ancak şu ana ka-
dar herhangi bir ödeme yapılmadı. Açıkla-
mada, Ankara Büyükşehir Belediyesinin 
SGK’ya olan borcunun, eylül ayı itibarıyla 
ise 8,8 milyar liraya yükseldiği kaydedildi.

EN BORÇLUSU CHP’Lİ BELEDİYELER
En borçlu belediyelerin CHP’li beledi-
yeler olduğunu ifade eden Vedat Işık-

han, Ankara Büyükşehir Belediyesinden şu 
çarpıcı örneği verdi: Melih Bey’den beledi-
ye devralındığında borç 200 milyondu. Bu 
konuyu ilk dile getirdiğimizde 4,5 milyar 
lira borcu vardı. 7 ayda borcu neredeyse 2 
katına çıktı. Üstelik bu süreçte borçlarını 
kapatma noktasında ne adım attılar, ne de 
taksitlendirme başvurusu yaptılar. l 08
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Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'ndeki görüş-
me, basına kapalı gerçekleşti. Yaklaşık 
bir saat süren Erdoğan-Bahçeli görüş-
mesinde, ağırlıklı olarak terörle mücade-
le ve sınır ötesi harekât ile gündemdeki 
iç ve dış konuların ele alındığı öne sürül-
dü. Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Bahçeli, 
en son 3 Ekim'de bir araya gelmişti.

CUMHURBAŞKANI RECEP 
TAYYIP ERDOĞAN, MHP GENEL 
BAŞKANI DEVLET BAHÇELI ILE 

BEŞTEPE'DE BIR ARAYA GELDI.

MSB: MEŞRU MÜDAFAA iÇiN 

HAREKÂT 
EN DOĞAL HAKKIMIZ
Haftalık bilgilendirme toplantısında Milli Savun-
ma Bakanlığı kaynakları, Suriye’nin kuzeyine yeni 
bir kara harekâtı yapılıp yapılmayacağına dair 
sorular üzerine, “Ülkemizin güvenliği için meşru 
müdafaa açısından harekât yapmak Türkiye’nin 
en doğal hakkıdır. Ülkemizi ve milletimizi tehdit 
eden terörün kaynağı nerede olursa olsun daha 
önce yaptığımız gibi yine yeri ve zamanı gelince 
gereken yapılır” cevabını verdi. l 06

VUR PATLASIN
CAL OYNASIN

BESTEPE’DE ÖNEMLi ZiRVE

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, Ankara Büyükşehir 
Belediyesinin yüksek bedelli konser harcamaları için 

inceleme başlattı. Ayrıca İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesi nezdindeki bazı et-
kinliklerde usulsüz harcama yapılarak kamu zararına yol 

açıldığı iddialarına ilişkin resen soruşturma başlatıldı.

SORUSTURMA 
BASLATILDI

ABB, BAŞVURUYU
BİLE BECEREMEDİ
Bakan Işıkhan’ın açıklamaları 
sonrası ABB Başkanı Mansur 
Yavaş, “İlgili kanunun 48’inci 
maddesi yerine dilekçe ile iptali 
ve karşılıklı rızaen anlaşma ile 
tüm şirketler için 250 milyon 
rızaen karşılıklı ödeme konusun-
da mutabık kalındı” dedi. Yavaş’ı 
yalanlayan SGK ise, mevzuatta 
borçların ödenme şekilleri arasın-
da “rızaen anlaşma şekli” bulun-
madığını, böyle bir anlaşmanın da 
yapılmadığını duyurdu.

VEDAT IŞIKHAN

1708 KiŞiYE GÖZALTI
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, uyuşturucu satışı 
yapanlara yönelik düzenlenen “Narkoçelik-48” 
operasyonlarında 4 ton 887 kilogram uyuşturu-
cu maddenin ele geçirildiğini, 1780 şüphelinin 
gözaltına alındığını bildirdi. l 06

Pakistan’da hükümet, hava kirliliği kaynaklı solunum 
rahatsızlıkları nedeniyle her gün hastanelere yaklaşık 

70 bin kişinin başvurduğunu açıkladı.

PAKiSTAN'DA 'HAVA' KRiZi

BEYKOZ BELEDiYESiNE iNCELEME l 08

CHP, HER TEZGÂHTAN
MEYVE ALMAYA ÇALIŞIYOR

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul, CHP Parti Sözcüsü Deniz Yücel’in 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli hakkında 
kullandığı ifadeleri sert tepki gösterdi. Yurdakul, 
“CHP’nin acziyetini ve her tezgâhtan meyve al-
maya çalışan bir maymunun iştahıyla partimizi 
ve liderimize karşı gerçeklerden uzak, hadsiz ve 
yakışıksız ifadeler kullanmıştır” dedi. l 09AH
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Tekrar tekrar “Siz hiç CHP’li 
belediyelerin hizmet ve pro-
jesiyle konuşulduğuna şahit 
oldunuz mu?” diye sorduk. 

Cevap verebilen olmadı. Zaten cevap 
vermeleri de mümkün değil. Heykel 
belediyeciliğine şimdi konser be-
lediyeciliği eklediler.  Hiçbir zaman 
hizmet belediyesi olamadılar.

Ayrıca bu durum sadece bunlara 
muhalif olanların düşüncesi değil, 
bizzat CHP’li yazar ve yorumcuların 
düşüncesidir.

Hatırlayın Mansur Yavaş Haber 
Türk’te Teke Tek programına çık-
mıştı. Fatih Altaylı orada “Geçen gün 
sizin buraya geleceğini duyan sizin 
partiden bir ilçe belediye başkanıyla 
beraberdik. Sizi de çok seven bir 
belediye başkanı aslında. Dedi ki, 
“Mansur Beyi bende çok seviyorum 
ama herkes onun için hiçbir şey yap-
mıyor diyor. Bol bol proje üretiyor, 
laf var ama icraat yok diyorlar. Valla 
bende bilmiyorum, iki yıldır Anka-
ra’ya gitmiyorum dedim” demişti.

Mansur Yavaş ise o gün masa-
nın üzerinde proje arıyor gibi yapıp 
“Neyse şimdi bulamadım. Şunun 
altında falan varsa. Maalesef” diye-
rek nasıl bir aciz durumda olduğunu 
ispat etmişti. Ankara’nın hiçbir so-
rununa çözüm bulamadı. Ankara’nın 
en büyük sorunu trafik iken Mansur 
Yavaş’ın zekâsı bu soruna “Ben hep 
şunu iddia ediyorum beni cahillikle 
suçluyorlar, ne kadar çok yol açarsa-
nız trafik o kadar sıkışır” yorumunda 
bulunmuştu. Ankara’da yaşayanlar 5 
yıldır bir projeye şahit oldu mu? An-
kara’da hizmet gören var mı?

Mansur Yavaş geçen dönem 
Cumhurbaşkanı yardımcısı olmak 
için mesaisini harcadı. Bu dönemde 
Cumhurbaşkanı adayı olabilmek 
için tüm mesaisini harcıyor. Adama 
“Ankara’ya hizmet yap” diyorlar. 
“Cumhurbaşkanı adaylığına dair 
anketlerde ben çıkıyorum” cevabını 
veriyor. Ankara’yı yönetmekte sınıf-
ta kalmış ama cesarete bak ki, Tür-
kiye’yi yönetmeye kalkıyor… Mansur 
Yavaş kimsin sen? Hangi özelliğin 
var? Hangi konuda geçtiğin bir sınav 
var? Bütün hayatını para ve makam 
üstüne kurduğuna dair o kadar bü-
yük sicil sahibisin ki, sen sadece seni 

henüz tanımamış olanları 
kandırabilirsin. Ama senin 
için üretilen slogan neydi?

“Tanıdıkça sevmezsin”
Ya Ekrem İmamoğlu’na 

ne demeli?
O zaten siyasi sinsilikte, 

yüzsüzlükte, pişkinlikte 
gelmiş geçmiş en büyük 
sembol oldu. İstanbul’un 
yığınla sorunu varken yurt 
içi ve dışı tatilleriyle, gezme-
leriyle, diyaloglarıyla Tür-
kiye’nin en meşhur adamı 
olmuş olan Ekrem İmamoğlu 
bugün nutuklar atıyor.

Bugüne kadar Atatürk’e 
en büyük düşmanlığı kendisi yap-
tığı halde yine Atatürk maskesi 
takarak “Konser belediyecilikleri” 
hakkındaki tartışma ve soruştur-

maya dayalı “Ama biliyorum niye 
kızdıklarını. Niye kızıyorlar biliyor 
musunuz? Cumhuriyet Bayramı’nda 
yüz binlerce insanı topladıklarını 
gördüklerinde mi bunlara bir şeyler 

oluyor? Atatürk’ü Anma Gençlik 
ve Spor Bayramı’nda yüz binler-
ce insan coşkuyla yollara, izlere, 
meydanlara yığıldığında bunlara 
tüyleri diken diken oluyor.” 
açıklamalarında bulunmuş.

Yahu sen teröristbaşı Öca-
lan’ın posterleri altında kon-
serler düzenleyen PKK’lı sözde 
sanatçı Aynur Doğan’a İstan-
bul halkının parasıyla İBB’de 
konser düzenlemiş adamsın… 
Senin derdin ne Atatürk ne de 
Cumhuriyet Bayramı’dır. Bu 
hikâyeleri geç… Geldiğin gün-

den itibaren İBB’nin tüm maddi 
imkânlarını Cumhurbaşkanı adayı 
olabilmek için harcıyorsun. Başka 
ne yapıyorsun?

Sürekli medyayı organize ediyor, 
onları yurt içi ve dışı gezilerine gö-

türüyor ve sürekli kendi reklamını 
yapıyorsun. Var mı başka yaptığın bir 
iş? İstanbul’a hizmet yapmadan ta-
mamladığın ilk dönem sonrası, ikinci 
dönemi de Cumhurbaşkanlığı adaylı-
ğı peşinde heba edeceksin değil mi?

Hadi biz senden nefret ettiğimiz ve 
yapmacık davranışlarından tiksindi-
ğimiz için objektif olamıyoruz diyelim.

CHP’li yazar-yorumcu Can Ataklı, 
“Balon patladı arkadaş. Belki bundan 
sonra İstanbul’a çivi bile çakılma-
dığını, hiçbir hizmet yapılmadığını 
muhalif isimler de söyleyecektir. 
Ben iki kere söyledim, yoğun bir 
saldırıya uğradım. İstanbul’da bir 
şey yok, yapılmadı ki.” derken; bir 
başka CHP’li yazar-yorumcu Yılmaz 
Özdil, “Ama bazı günler vardır ki, 
tatile gitmemen gerekir. O hassas 
günde tatile gitmezsin, İstanbul’u 
kazanırsın. O hassas günde tatile 
gidersin, kaybedersin!” derken; bir 
başka CHP’li yazar-yorumcu Barış 
Yarkadaş, “Elazığ’da 41 kişi hayatı-
nı kaybetmişken İBB Başkanı’nın 
Erzurum’a gitmesi ve orada tatil 
yapması doğru olmamıştır” derken; 
bir başka CHP’li yazar-yorumcu 
Enver Aysever, “İmamoğlu’nun ne 
iş yaptığını ben daha bugüne kadar 
hiç anlamadım. Ya kardeşim topçu 
olacaksan top oyna. Belediye baş-
kanı olacaksan başkan ol. Milletin 
hayrına olmayan ne varsa sende. Biz 
senin ne yaptığını bilmiyor muyuz 
ya?” ve “Garip garip işlerin içerisin-
desin niye geziyorsun, artık İstan-
bul’da otur ya!” derken buna başka 
hangi gözle bakacaksınız? CHP’nin 
2018 tarihindeki Cumhurbaşkanı 
adayı Muharrem İnce bile “Bana bir 
tane çözülmüş sorun gösterin. İs-
tanbul’un sorunları ortada duruyor. 
İstanbul’da çözülmüş bir sorun göre-
miyorum. Bunu da söylemek zorun-
dayım. Siz İstanbul’da yaşıyorsunuz 
var mı? Yok. Bir başarı hikâyesi 
yok.” demedi mi?

O yüzden CHP’liler Mansur Yavaş 
ve Ekrem İmamoğlu gibilerden zorla-
ma kahraman çıkarmaya çalışmayın. 
Size ciddi ciddi kullanmaktan ve ha-
tırlamaktan korkmayacağınız bir ha-
fıza lazım. O sizde olmadığı için günü-
nüz gününüze uymuyor ve kimi nasıl 
savunduğunuzu bilemiyorsunuz…
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PKK'LI SANATÇILARA KONSER 
DÜZENLEYEN BELEDİYECİLİK!

Aliağa’yı Kuzey Ege’nin turizmde öncü kentlerinden biri hâline dönüştürecek Aliağa Yolcu İskelesi’nde çalışmalar tüm hızıyla sürüyor. 
liağa Belediye 

Başkanı Ser-
kan Acar’ın “kent 
gelişim vizyonu 

ve turizm hamlesi” kapsa-
mında hazırlanan Aliağa Yolcu 
İskelesi projesi Aliağa ile Ege 
adalarını deniz yoluyla birbirine 
bağlayacak. Aliağa’nın ticari 
ve sosyal yaşamına zenginlik 
katacak proje, ülke ekonomisi-
ne ve bölge esnafına da önemli 
katkılar sağlayacak. Projenin 
tamamlanmasıyla birlikte Alia-
ğa, turizm potansiyeliyle birçok 
kenti geride bırakacak.   

Aliağa’yı turizm 
merkezine dönüştürecek
Aliağa Belediyesi ile İMEAK 

Deniz Ticaret Odası Aliağa 
Şubesi iş birliğinde Yalı Ma-

hallesi Su İskelesi bölgesinde 
başlatılan Aliağa Yolcu İske-
lesi projesi, Aliağa’yı Kuzey 
Ege’nin cazibe merkezlerin-
den biri hâline dönüştürecek. 
Toplamda 26 bin 877 metre-
karelik proje alanının 5 bin 
320 metrekaresi iskele alanı, 
8 bin metrekaresi park alanı, 
11 bin 151 metrekaresi otopark 
ve yol alanı, 2 bin 136 metre-
karesi fuar, piknik ve eğlence 
alanı, 264 metrekaresi yeşil 
alan olarak planlandı.

'Önemli katkılar sağlayacak'
Aliağa Belediye Başkanı Ser-

kan Acar, “üretken belediyeci-
lik” vizyonuyla birçok projenin 
Aliağa’da hayata geçirildiğini 
belirterek, Aliağa Yolcu İskelesi, 
hem ülke ekonomisine hem de 

Aliağa esnaf ve ticari yaşamına 
önemli katkılar sağlayacak. 
Aliağa Yolcu İskelesi'nden Ege 
adalarına seferler olacağı gibi 
Ege kıyısındaki il ve ilçelerimiz 
arası da seferler olacak. 2025 
yılının ilk yarısında bitirmeyi 
hedeflediğimiz projemiz Alia-
ğa’mıza hayırlı olsun” dedi. 

Çalışmalar hızla sürüyor
2025 yılı Mayıs ayına kadar 

tamamlanması hedeflenen 
projede dolgu imalatları ta-
mamlandı. Bugüne kadar 42 
bin ton dolgu imalatı yapılırken 
su içi uygulamaları için 3 bin 
500 metreküp beton dökü-
mü gerçekleştirildi. Kronman 
beton dökümü devam eden 
projede bina imalatına da yakın 
bir zamanda başlanacak.

A

ALIAĞA YOLCU
İSKELESI’NDE ÇALIŞMALAR 

TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR

ALIAĞA 
TURIZMDE MERKEZ OLACAK





Eski tip sürücü belgesi kulla-
nan kişilerin cezai yaptırımlar-

la karşılaşmamak için yıl sonuna 
kadar sürücü belgesini değiştirmesi 
gerekiyor. Eski sürücü belgelerinin, 
1 Ocak 2016’da verilmeye başla-
nan yeni tip sürücü belgeleriyle 
değiştirilmesi için verilen süre 31 
Aralık 2024’te sona eriyor. Bu tarihe 
kadar eski tip sürücü belgelerini 
yenileyen vatandaşlar ehliyetlerini 

indirimli olarak alabilecek. Süre 
sonunda belgelerini yenilemeyen-
ler ise cezai yaptırımlarla karşıla-
şacak. Ehliyetini yenilemeyenlere 
cezai müeyyide uygulanacak. 

Yıl sonuna dek vatandaşlar 15 
liraya sürücü belgelerini yenile-
yebilecek. Sürücü belgelerinin 31 
Aralık 2024’e kadar yenilenmemesi 
hâlinde 2025 yılında indirimli tutar-
dan vatandaş faydalanamayacak.

Türkiye genelinde toplanan 
inek sütü miktarı, eylülde 

geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
14,9 artışla 903 bin 509 tona çıktı. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
eylül ayına ilişkin süt ve süt ürün-
leri üretimi verilerini açıkladı. 

Buna göre, ticari süt işletmelerince 
toplanan inek sütü miktarı, eylül-
de yıllık bazda yüzde 14,9 artarak 
903 bin 509 tona ulaştı. Ocak-eylül 
döneminde de geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 9,8 artışla 
8 milyon 472 bin 810 ton oldu. Süt 

işletmelerince yapılan içme sütü 
üretimi, eylülde geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 7,2 artarak 135 
bin 343 ton olarak gerçekleşti. 
Ocak-eylül döneminde de içme 
sütü üretimi yüzde 3,9 artışla 1 
milyon 144 bin 55 tona çıktı.

ZİRAAT PORTFÖY’ÜN BÜYÜKLÜĞÜ  
1 TRİLYON TL’Yİ AŞTI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Van-Hakkâri yönünde çalışmaları devam eden 

Güzeldere Tüneli’ndeki son duruma ilişkin yazılı açık-
lama yaptı. Van ile Hakkâri arasında kuzey-güney aksı 
olarak uzanan devlet yolunun Esendere, Derecik Umurlu 
ve Üzümlü gibi İran ve Irak’a açılan sınır kapılarına 
ulaşım sağladığını belirten Uraloğlu, şunları kaydetti: 
“Bölgedeki ulaşım ağının güçlendirilmesi amacıyla 

61 kilometrelik Güzelsu-Başkale kesimi bitümlü sıcak 
karışım kaplamalı ve bölünmüş yol standartlarına geti-
riyoruz. Bu çalışmalarımızda da yolun 38 kilometresini 
tamamladık. Güzergâhtaki 3 bin 150 metrelik Güzeldere 
Tüneli’ndeki yapım işleri kapsamında Van-Hakkâri 
yönündeki tüpü 15 Kasım Cuma günü hizmete alacağız.”

Tünelin Hakkâri-Van güzergâhında ise kaplama 
beton çalışmalarının hızla devam ettiğini belirten 

Uraloğlu, bu yöndeki çalışmaları da 2025’te tamamla-
mayı hedeflediklerini ifade etti. 

40 dakikalık yol  
6 dakikaya düşecek

Güzeldere Tüneli ile “32 virajlar” olarak adlandırılan 
ve özellikle kış aylarında ulaşımın güçlükle sağlandığı yol 
kesiminin artık kullanılmayacağını kaydeden Uraloğlu, 

açıklamasında şu bilgilere yer verdi: 
“Yol kotunu 230 metre aşağı çekerek trafiğin güvenli 

ve konforlu akışını tesis ediyoruz. Tünelimiz ile mesafe 
bir kilometre kısalacak. 32 virajlar ile 40 dakikada geçilen 
güzergâh, tünelimiz sayesinde 6 dakikaya düşecek. Proje 
ile zamandan 72,2 milyon lira, akaryakıttan 73,5 milyon lira 
olmak üzere yıllık toplam 145,7 milyon lira tasarruf sağla-
yacağız. Karbon salımını ise 4 bin 549 ton azaltacağız.”

Köklü geçmişe sahip Ziraat Finans Grubu üyesi Ziraat Portföy’ün 2024 
yılı Eylül ayı itibarıyla yönettiği portföy büyüklüğü 1 trilyon TL’yi 

aştı. Yönetilen portföy büyüklüğü açısından sektörde lider konumda olan 
Ziraat Portföy, Ziraat Finans Grubu’nun gücünü, portföy yönetim alanında 
da sürdürürken son yıllarda önemli dönüşüm ve gelişime imza attı. Şubat 
2019’da gerçekleşen kamu portföy yönetim şirketlerinin Ziraat Portföy’e 
devri ile oluşan sinerji şirketin dönüşümünde önemli rol oynarken; kamu 
bankalarının geniş dağıtım ağı büyümenin bir diğer önemli faktörü oldu. 
Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Ziraat Portföy Genel Müdürü Gökçen 
Yaman Akgün, “2002 yılında başladığımız yolculuğumuzda bugün, Türki-
ye’nin lider emeklilik şirketinin fonlarının büyük çoğunluğunu yönetmenin 
yanı sıra kurucusu olduğumuz geniş yatırım fonu yelpazesi ile sektöre yön 
vermekteyiz. 2024 yılı Ekim ayı itibarı ile emeklilik tarafında 230 milyar TL’yi 
aşkın bir büyüklüğü ve aynı zamanda kurucusu ve yöneticisi olduğumuz 77 
yatırım fonu ile 300 milyar TL’yi aşan bir büyüklüğü yönetmekteyiz” dedi.

FİTCH: TÜRK BANKALARI 
GÜÇLENİYOR

14. TÜRKİYE ENERJİ ZİRVESİ 
25-26 KASIM’DA BAŞLIYOR

ÖZEL TIBBI AMAÇLI 
GIDALARDAKI KDV 

FARKLILIKLARI GIDERILDI

DOĞU KARADENIZ’IN 
10 AYLIK SOMON 
IHRACATI YÜZDE 19 ARTTI

Kredi derecelendirme kuruluşu Fitch, kredi notunun 
yükselmesinin ardından Türk bankalarının beklen-
tilerinin risklere rağmen iyileşmeye devam ettiğini 
açıkladı. Fitch, ayrıca Türk bankalarının kısa vadeli 

makroekonomik ve finansal istikrar risklerinin 
azalmasının finansman baskılarını geriletirken 

yenilenen yatırımcı güvenini artırdığını söyledi. 
Fitch, yayınladığı raporda şöyle devam etti: Daha 
geleneksel bir makroekonomik politika karışımı 

nedeniyle Türk bankaları için yeniden finansman 
riskleri azaldı. Bu, dış piyasalara artan erişim 

ve borç ihracındaki artışla kanıtlanıyor. Ancak 
bankalar yatırımcı duyarlılığına ve önemli miktarda 
kısa vadeli borçla önemli miktarda dış döviz toptan 

finansmanına maruz kalmaya devam ediyor. 

Kamu ve özel sektör temsilcilerini bir araya getirecek 14. 
Türkiye Enerji Zirvesi, 25-26 Kasım’da İstanbul’da dü-
zenlenecek. Enerji Fuarcılık’tan yapılan açıklamaya göre, 
şirket tarafından 25-26 Kasım’da Hilton İstanbul Bomonti 
Hotel Conference Center’da 14’üncüsü düzenlenecek 
Türkiye Enerji Zirvesi’nin açılış özel oturumu DEİK (Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu) ev sahipliğinde gerçekleşecek. 
Zirve, 1500’ün üzerinde ulusal ve uluslararası katılımcıyı, 
Türkiye ve bölge ülkelerinin kamu kurum ve kuruluşlarının 
üst düzey isimleri ile buluşturacak. Zirvede ana tema 
“Geleceğin Enerjisi, Enerjinin Ekonomisi” olurken, 
enerjinin yarınını etkileyecek olan teknolojiler, yatırım ve 
finansman konuları odak noktası olacak. 14. Türkiye Enerji 
Zirvesi’nin sponsorları arasında Petrol Ofisi, Safi Holding, 
Tekfen Holding ve Koç Enerji Grubu yer alıyor.

Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan ve 
hekim kontrolünde reçeteyle kullanılabilen, 
bedeli de SGK tarafından ödenen “özel tıbbi 

amaçlı gıdalar”ın tesliminde KDV oranı, beşeri 
tıbbi ürünlerdeki gibi yüzde 10 olarak düzenlendi. 

Resmi Gazete’de yayımlanan karar ile Sağlık 
Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan, beşeri 

tıbbi ürünlerde (ilaçlarda) olduğu gibi hekim 
kontrolünde ve reçeteyle kullanılabilen ve 

bedeli SGK tarafından ödenen özel tıbbi amaçlı 
gıdaların tesliminde KDV uygulamasında yaşanan 
farklılıklar giderildi. Buna göre, bu ürünler beşeri 

tıbbi ürünlerle aynı oranda (yüzde 10) KDV’ye tabi 
tutularak, oluşabilecek suistimaller önlenecek. 

Türk Ekonomi Bankası (TEB), 
sendikasyon kredisini yenile-

yerek reel sektörün dış ticaret fi-
nansmanına 450 milyon dolar destek 
sağladı. Sürdürülebilirlik performans 
hedefleri içeren sendikasyon kredisi 
14 ülkeden toplam 24 bankanın katı-
lımıyla gerçekleşirken, ilave kaynak 
artışıyla yüzde 136 oranında yeni-
lendi. 367 ve 734 gün vadeli kredinin, 
367 gün vadeli diliminin maliyeti 
SOFR+%1,75 ve Euribor+%1,50 olarak 
gerçekleşti.  TEB Genel Müdürü Ümit 
Leblebici, sendikasyon kredisiyle 
reel sektörün dış ticaret finansmanı-
na destek vererek her zaman olduğu 
gibi ülke ekonomisinin gelişmesine 
katkıda bulunmayı hedeflediklerini 
vurguladı. Leblebici, “Yenilediğimiz 
sendikasyon kredisine toplamda 560 
milyon ABD doları talep geldi. Buna 
karşılık, hedefin üzerinde yük-
sek çevirme oranına ulaşarak 450 
milyon ABD doları karşılığı tutarla 
ve %136 oranında yeniledik” diye 
konuştu.

Doğu Karadeniz’den 2024 Ocak-Ekim döneminde yapılan 
Türk somonu ihracatı, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 19 artarak 158 milyon 432 bin 833 dolara ulaştı. Doğu 
Karadeniz İhracatçılar Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Saffet 
Kalyoncu, bu yılın 10 ayında bölgeden 20 ülkeye 26 bin 
382 ton Türk somonu ihraç edildiğini söyledi. İhracattan 
158 milyon 432 bin 833 dolar gelir sağlandığını belirten 
Kalyoncu, ihracatın, 21 bin 890 ton karşılığı 133 milyon 220 
bin 467 dolar kazanılan geçen yılın aynı dönemine kıyasla 
miktarda yüzde 21, değerde de yüzde 19 arttığını kaydetti. 
Kalyoncu, Türk somonu ihracatında her dönem olduğu gibi 
bu dönem de Rusya Federasyonu’nun başı çektiğine işaret 
ederek, “Rusya Federasyonu, Beyaz Rusya ve Vietnam en 
fazla dış satım yapılan 3 ülke oldu” dedi.
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Okulların ara tatile girmesiyle otellerin doluluk oranları 
arttı. Bu yıl 10 ayda 16 milyon 131 bin 847 yabancı 
turistin geldiği Antalya’da iç pazardan da tatile rağbet 
var. Kentte turizm sezonu kasım sonuna kadar uzadı.

nemli turizm desti-
nasyonları arasında 

yer alan Antalya, 
farklı ülkelerden 

gelen turistlere ev sahipliği 
yapıyor. Bu yıl 10 ayda 16 milyon 
131 bin 847 yabancı turistin gel-
diği kentte, iç pazardan da tatile 
rağbet gösteriliyor. Özellikle ara 
tatil, açık olan otellerin doluluk 
oranlarına olumlu yansıdı, bazı 
oteller kapanışı ara tatil sonuna 
erteledi. On ayda 3 milyon 764 
bin 693 Rus, 3 milyon 298 bin 
154 Alman ve 1 milyon 487 bin 
429 İngiliz turistin tatil yaptı-
ğı Antalya’da, turizm sezonu 
kasım sonuna kadar uzadı. 

Profesyonel Otel Yöneticileri 
Derneği (POYD) Başkanı Hakan 
Saatçioğlu, yaptığı açıklamada, 
öngördükleri gibi turizm sezo-
nunun uzadığını belirterek 10 
Kasım’a kadar yoğun rezervas-
yonlar aldıkları otellerin dolu-
luklarının sevindirici olduğunu 
söyledi.  Bazı otellerin ekim 
sonu veya kasımda kapanmaya 
başladığını belirten Saatçioğlu, 
“Ara tatil turizme güzel etki 
yaptı. Özellikle iç pazarda ara 
tatil dolayısıyla bir canlanma 
yaşadık. Sezon sonu nedeniyle 
kapanacak olan oteller, ara tatili 
değerlendirerek bir hafta son-
rasına planlama yaptı. İç pazar 

turizmi hareketlendirdi” değer-
lendirmesini yaptı. Saatçioğlu, iç 
pazarın yanı sıra yurt dışından 
da gelişlerin sürdüğünü belirte-
rek bu sezonda daha çok üçüncü 
yaş grubunun tatile geldiğini 
ifade etti. İlerleyen günlerde 
kış turizminin başlayacağı-
na dikkati çeken Saatçioğlu, 
“Antalya’da futbol kampları 
yapıyoruz, federasyonların 
düzenlediği kamplar var. Açık 
olan mevcut oteller bundan çok 
güzel faydalanabiliyor. Kongre-
ler oluyor, toplantı grupları, bayi 
toplantıları oluyor. Kış sezonunu 
sektör en iyi şekilde değerlendi-
recektir” diye konuştu. (AA)
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GÖKÇEN 
YAMAN AKGÜN

TEB, sürdürülebilirlik 
temalı sendikasyon 
kredisini yeniledi

ÜMIT LEBLEBICI

SÜRÜCÜ BELGELERI IÇIN 
SON TARIH 31 ARALIK

İNEK SÜTÜ MIKTARI 
YÜZDE 14,9 ARTTI

HAKAN SAATÇIOĞLU

‘ARA TATİL’ İÇ TURİZMİ 
HAREKETLENDİRDİ

Hakan Saatçioğlu, erken rezervasyonların 
devam ettiğini, yurt dışından gelen 

rakamların çok iyi olduğunu belirterek 
erken rezervasyon yaptıranların yüzde 
35-45’lik indirimlerden faydalandığını 

anlattı. İngiltere pazarının her zaman hızlı 
hareket ettiğine işaret eden Saatçioğlu, 
“İngiltere’deki fuardan, erken rezervas-

yonun ilk meyvesini almaya başladık. 
Marttaki fuarlarda da güzel sonuçlar 

alırsak, 2025 sezonunun boyutunu net 
göreceğiz. Dış pazarın yanı sıra iç pazar da 
erken rezervasyona rağbet gösteriyor. İç 
pazar, artık erken rezervasyonun önemi-
nin farkında” ifadelerini kullandı. Kemer 

Turistik Otelciler ve İşletmeciler Birliği 
Başkanı Dinçer Sarıkaya ise ara tatilin açık 
olan otellere çok iyi yansıdığını, doluluk-

ların yüzde 80’e ulaştığını söyledi.
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GÜNCEL6

Milli Savunma 
Bakanlığı kaynak-

ları, "Ülkemizin 
ve hudutlarımı-

zın güvenliği için 
uluslararası hukuk 
ve meşru müdafaa 
açısından operas-
yon/harekât yap-
mak Türkiye'nin 

en doğal hakkıdır. 
Bu konuda ne 

lazımsa bugüne 
kadar yaptık, yapa-

rız" diye ifade etti. 

illi Savunma Ba-
kanlığı (MSB), Basın 

ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri Tuğamiral 

Zeki Aktürk, Bakanlıkta düzen-
lediği basın bilgilendirme top-
lantısında, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ü, ebediyete intikalinin 
86'ncı yıl dönümünde rahmet, 
minnet ve saygıyla andı. 

48 terörist etkisiz 
hâle getirildi  
Aktürk, 10 Kasım'da, Anıtka-

bir'de 1 milyon 92 bin 365 ziyaretçi 
ile rekor kırıldığını söyledi. 

Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
(TSK), PKK/KCK/PYD-YPG, 
DEAŞ ve FETÖ terör örgütleri 
başta olmak üzere her türlü tehdit 
ve tehlikeye karşı yurt içinde ve 
sınır ötesinde kesintisiz şekilde 
ve başarıyla operasyonların 

devam ettiğini vurgulayan Ak-
türk, şunları kaydetti: İcra edilen 
operasyonlarla Irak ve Suriye'nin 
kuzeyi dâhil son bir haftada 48, 
1 Ocak'tan bugüne kadar ise 
1299'u Irak'ın, 1206'sı Suriye'nin 
kuzeyinde olmak üzere 2 bin 505 
terörist etkisiz hâle getirilmiştir. 
Ayrıca, son bir hafta içerisinde 
1 PKK'lı terörist daha Ceylanpı-
nar'daki hudut karakolumuza 
teslim olmuştur.  

Tuğamiral Aktürk, "Son bir haf-
tada yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışan 1'i terör örgütü mensubu 
olmak üzere 149 şahıs yakalan-
mış, 1443 şahıs ise engellenmiştir. 
Böylelikle, 1 Ocak'tan bugüne 
kadar hudutlarımızdan yasa dışı 
yollarla geçmeye çalışırken yaka-
lananların sayısı 12 bin 610'a, en-
gellenen kişi sayısı da 87 bin 755'e 
yükselmiştir" bilgisini paylaştı.   

Gazetecilerin sorularını yanıtla-
yan MSB kaynakları, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
"Güney sınırlarımızla ilgili açığı 
kapatacağız" sözlerinden sonra 
Suriye'nin kuzeyine yeni bir kara 
harekâtı yapılıp yapılmayacağına 
dair sorular üzerine şu yanıtı ver-
di: Ülkemizin ve hudutlarımızın 
güvenliği için uluslararası hukuk 
ve meşru müdafaa açısından 
operasyon/harekât yapmak Türki-
ye'nin en doğal hakkıdır. Bu konuda 
ne lazımsa bugüne kadar yaptık, 
bundan sonra da yaparız. Ülkemizi 
ve milletimizi tehdit eden terörün 
kaynağı nerede olursa olsun daha 
önce yaptığımız gibi yine yeri ve 
zamanı gelince gereken yapılır. 
Bizim için önemli olan halkımızın 
ve ülkemizin güvenliği ile ülkemizin 
hak ve menfaatlerini korumaktır ve 
bunda da kararlıyız. (AA)

M
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MİT’ten, terör bağlantılı 
insan kaçakçılığı operasyonu

Güvenlik kaynaklarından 
edinilen bilgiye göre, MİT'in 

elde ettiği istihbarat sonucu, 
aralarında PKK, DEAŞ gibi 
terör örgütleri ile bağlantılı 
şahısların da bulunduğu 187 
kişinin kaçak yollarla Suri-
ye'den Türkiye'ye geçeceği 
tespit edildi.  Yapılan istihbari 
çalışmalar sonucu 187 kişinin 
kaçak yollarla Türkiye'ye 
geçişini sağlayan 9 insan 
kaçakçısı MİT, Şanlıurfa İl 

Jandarma Komutanlığı ve Şan-
lıurfa Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından düzenlenen ortak 
operasyonla gözaltına alındı.  
Gözaltına alınan kişilerin üze-
rinden silah, tüfek, mühimmat, 
birçok telefon ve bilgisayar ele 
geçirildi. Adliyeye sevk edilen 
8 zanlıdan 4'ü çıkarıldıkları 
nöbetçi sulh ceza hâkimliğince 
tutuklandı. Suriyeli şüpheli 
ise sınır dışı edilmek için İl Göç 
İdaresine sevk edildi. (AA)

Tunceli'de atış eğitim alanında 
meydana gelen kazada 

şehit olan polis memuru Yiğit Can 
Yiğit'in cenazesi, memleketi Ada-
na'da toprağa verildi.  Tunceli Polis 
Özel Harekât Şube Müdürlüğünde 
düzenlenen törenin ardından 
helikopterle Adana'nın Ceyhan 
ilçesine getirilen şehidin naaşı, 
babaevinde helallik alınmasının 
ardından Isırganlı Mahallesi Cami-
sine götürüldü. 

Burada kılınan cenaze namazının 
ardından şehit Yiğit'in naaşı, 
Isırganlı Mahalle Mezarlığı'nda 
defnedildi. 

Törene, şehidin babası Mehmet, 
annesi Meryem, eşi İlknur ve kar-
deşleri Mustafa Yiğit ile Halime Yi-
ğit Yağan, İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Sağlam, Vali Yardımcısı 
İbrahim Küçük, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Hakan Arıkan ile silah arka-
daşları ve vatandaşlar katıldı. (AA)

Şehit polis memuru Yiğit 
son yolculuğuna uğurlandı

ABD’NİN YENİ 
KABİNESİ

A BD’de yapılan Baş-
kanlık seçimlerinde 
Donald Trump ikinci 
kez seçilmiştir. 20 Ocak 

2025 tarihinde görevi devralacak 
olan Trump, ABD’nin 47. Başkanı 
olurken oluşturacağı kabine ve 
ABD’nin önümüzdeki süreçte 
izleyeceği politikalar üzerine be-
lirtilen görüşler gündemi hayliyle 
meşgul etmektedir.

Özellikle ifade etmek gerekir 
ki ABD seçimlerini kimin 
kazandığından çok önümüzdeki 
sürecin Türkiye merkezli bir 
bakış açısıyla değerlendirilmesi 
gerekmektedir.

Trump’ın oluşturacağı kabinede 
görev alacak isimler medyada yer 
almaya başladı. Bu isimlerin kim 
oldukları, geçmişte neler yaptık-
ları ve bundan sonraki süreçte 
ABD’nin küresel yaklaşımını nasıl 
şekillendirecekleri üzerine de 
analizler hız kazandı. 

Yeni ABD kabinesinde; İç Gü-
venlik Bakanlığı için ise Güney 
Dakota Valisi Kristi Noem, Savun-
ma Bakanlığı için Pete Hegseth, 
Merkezi İstihbarat Teşkilatı (CIA) 
Direktörlüğü için eski Ulusal İs-
tihbarat Direktörü John Ratcliffe, 
Hükümet Verimliliği Bakanlığı 
için Elon Musk ve Vivek Ra-
maswamy, Çevre Koruma Ajansı 
(EPA) başkanlığı için eski Kongre 
üyesi Lee Zeldin, Beyaz Saray’da 
Özel Kalem Müdürlüğü görevine 
Susie Wiles, Ulusal Güvenlik Da-
nışmanlığı için eski asker Mike 
Waltz, Hazine Bakanlığı için Scott 
Bessent, İsrail Büyükelçiliği için 
Arkansas Valisi Mike Huckabee, 
Orta Doğu Özel Temsilciliği göre-
vine Steven Witkoff, Dışişleri Ba-
kanlığı için ise Marco Rubio ismi 
zikredilmektedir.

ABD’nin yeni Dışişleri Bakanı 
olacağı ifade edilen Florida Se-
natörü Marco Rubio, özellikle 
Çin, İran ve Küba gibi ABD’nin 
“hasım” olarak gördüğü 
ülkelere karşı sert söylemleriyle 
tanınmaktadır. Rubio, ülkemizle 

ilgili olarak aleyhte tutumunu ise 
her fırsatta ortaya koymuştur. 
Türkiye’nin 2019’da başlattığı Ba-
rış Pınarı Harekâtını eleştiren Ru-
bio, ülkemizin terörle mücadele 
kapsamında PKK/YPG/PYD’nin 
ana çatısı olan SDG’ye karşı attığı 
adımların ise karşısında durmuş-
tur. Bununla beraber 2019 yılında 
Türkiye-ABD ilişkilerinin gerildiği 
bir dönemde ABD Kongre’sinde 
“sözde Ermeni soykırımını” tanı-
yan bir yasanın oylamasında ya-
sanın en büyük destekçilerinden 
birisi yine Rubio olmuştur. Yine 
diğer yandan 2019’da yenilenen 
İstanbul seçimleri hakkında 
“Otoriterlik her bölgede demok-
rasiye meydan okuyor” yoru-
munda bulunmuş, Türkiye’nin 
Rusya’dan S-400 hava savunma 
sistemi alması sonrası yaptırım 
uygulanması konusunda aktif 
rol oynamış, Türkiye’nin kararlı 
ve kapsayıcı dış politika faaliyet-
lerine çamur atmış, Kıbrıs’ta iki 
devletli çözümün karşısında fa-
aliyet göstermiş, Kapalı Maraş’ın 
açılması konusunda karşı tavır 
sergilemiş, Türkiye tarafından 
kırmızı bültenle aranan FETÖ 
mensubu isimlerle ABD’de sık sık 
bir araya gelmekten de geri dur-
mamıştır. 

Yeni ABD kabinesinde görev 
alacağı duyurulan hemen her 
isim savundukları agresif politi-
kaları ile tanınırken aynı isimler 
Türkiye aleyhtarlığı konusunda 
da birbirleriyle yarışır durum-
dadırlar. Bu isimler özellikle de 
seçim kampanyaları süreçle-
rinde ABD içerisindeki Türk ve 
Türkiye düşmanı çeşitli lobiler 
tarafından da yoğun şekilde 
desteklenmiştir.

Burada Rubio üzerinde özellikle 
durmamızın sebebi önümüzdeki 
süreçte ABD politikasının düme-
ninin başında bu ismin bulunacak 
olmasıdır. ABD’nin hem küresel 
zemindeki ilişkileri hem de Tür-
kiye olan ikili ilişkilerin seyrinde 
kendi ülkesi açısından Rubio baş 
aktör olacaktır. Ancak görünen 
o ki Türk ve Türkiye düşmanlığı 
zihniyeti ile hareket eden bir 
bakanın ülkemizle ile makul bir 
zemin yakalaması pek mümkün 
görünmemektedir. Temennimiz 
taç giyen başın akıllanması yö-
nündedir.

Zira Türkiye ile hasımlık gütme 
gayreti içerisine giren hiçbir çevre 
kazançlı çıkamamıştır.        

UFUK AKAY

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler'in son açıklamaları 
kapsamında Eurofighter 

Typhoon savaş uçağı 
tedarikine yönelik son du-

ruma ilişkin sorular üzerine 
kaynaklar, şunları kaydetti: 

Hava Kuvvetleri Komutanlı-
ğımızın harekât ihtiyacının 

karşılanması amacıyla 
bir alternatif olabileceği 

değerlendirilen Eurofighter 
Typhoon uçağının tedarikine 

yönelik teknik seviyedeki 
çalışmalara devam edil-

mektedir. 
Bakanlık kaynakları ayrıca, 

Birleşik Krallık Savunma 
Bakanı John Healey'in 

bugün Bakan Güler'i 
ziyaretinde Eurofighter 

konusunun da gündeme 
geleceğini hatırlattı.

DUYURU
ÇED SÜRECİNE HALKIN 
BİLGİLENDİRİLMESİ  VE 

SÜRECE KATILIMI TOPLANTISI
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından Ordu İli, 

Kumru İlçesi, Karaağaç, Kadıncık ve Esence Mahallelerinde 
“58/2022-04 İzin  (ER:3431317) Nolu Hammadde Üretim İzin 
Belgeli Kalker Ocağı” projesinin yapılması planlanmaktadır.

Söz konusu proje için Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) 
Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda belirtilen tarih ve 
saatte faaliyetle ilgili halkı bilgilendirmek, proje ilişkin görüş ve 
önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı 
Toplantısı” yapılacaktır. 

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri        : Kumru Belediyesi Kadınlar Lokali
Adresi  : Samur Mah. Atatürk cad. No: 14 
     Kumru Belediyesi Kadınlar Lokali 
     52800 Kumru/ORDU 
Toplantı Tarihi : 28.11.2024
Toplantı Saati : 14:00
Proje Sahibi  : Ordu Büyükşehir Belediye Başkanlığı
Tel   : (0452) 133 25 58
Faks   : (0452) 233 31 82

ÇED Raporunu Hazırlayan Kuruluş: 
Düzey Çevre Madencilik Müh. Müş. Ltd. Şti.
Tel   : (0312) 213 59 33
Faks   : (0312) 213 59 33

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2119780

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	17/01/2025	-	14:00
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	24/01/2025	-	14:00
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	14/02/2025	-	14:00
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	21/02/2025	-	14:00

T.C. ANTALYA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	 şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2024/12 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	ile	
erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Antalya	 İl,	 Konyaaltı	 İlçe,	ARAPSUYU	Mahalle,	

4045	Ada,	6	Parsel	Taşınmaz	üzerinde	zirai	yada	inşai	muhtesat	
yoktur.	 Pınarbaşı	 caddesine	 90	 metre,	 Atatürk	 bulvarına	 780	
metre,	Konyaaltı	plajına	1650	metre	mesafede	topoğrafik	yapısı	
%1-2	eğimli	olup,	eğitim,	sağlık	kuruluşu,	alışveriş	merkezi,	park	
ve	 bahçe	 gibi	 sosyal	 donatılara	 yakın	 olup	 ulaşımı	 kolaydır.	
Çevresinde	yapılaşma	büyük	oranda	tamamlanmıştır.

Adresi	 :	 Pınarbaşı	 Mahallesi	 755	 Ve	 758	 Sokakların	
KesişimiKonyaaltı	/	ANTALYA

Yüzölçümü	:	762	m2
İmar	 Durumu	 :	 Taşınmazın	 1/1000	 ölçekli	 uygulama	 imar	

planın	 da	 ayrık	 nizam,	 3	 kat,	 TAKS=0.27,	 KAKS=0,80	 konut	
alanı	olarak	planlı	olduğu	bildirilmiştir.

Kıymeti	:	45.720.000,00	TL
KDV	Oranı	:	%10
Artırma Bilgileri

09/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2120243

TERÖR OPERASYONU 
YAPMAK HAKKIMIZ

Eurofighter tedarik 
çalışmaları sürüyor

UYUŞTURUCUYLA 
MÜCADELE HEPİMİZİN 
ORTAK GÖREVİ

Sosyal medya hesabından bir 
açıklama yapan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Cumhuriyet baş-
savcılıkları ile Emniyet Genel Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele Başkanlığı koordinesinde, il 
emniyet müdürlüklerince 4 bin 
450 ekip, 11 bin 125 personel, 14 
hava aracı ve 42 narkotik dedek-
tör köpeğinin katılımıyla 73 ilde 
"Narkoçelik-48" operasyonları-
nın yapıldığını belirtti. 

5 ton zehir ele geçirildi 
İstanbul, İzmir, Gaziantep, 

Ankara, Adana, Samsun, Konya, 
Şanlıurfa, Mersin, Bursa, Manisa, 
Antalya, Kocaeli, Diyarbakır, 
Kayseri, Balıkesir, Elazığ, Muğla, 
Sakarya, Osmaniye, Denizli, Ay-
dın, Sivas, Kastamonu, Malatya, 
Nevşehir, Van, Hatay, Niğde, Eski-
şehir, Adıyaman, Kilis, Tekirdağ, 
Trabzon, Batman, Giresun, Ispar-
ta, Zonguldak, Mardin, Afyonka-
rahisar, Çorum, Düzce, Şırnak, 
Uşak, Erzurum, Ordu, Çanakkale, 
Kırıkkale, Kırklareli, Rize, Sinop, 
Burdur, Erzincan, Hakkâri, 

Kahramanmaraş, Karaman, 
Kars, Edirne, Yalova, Bingöl, Iğdır, 
Ağrı, Aksaray, Amasya, Bolu, 
Karabük, Kütahya, Tokat, Yozgat, 
Artvin, Bilecik, Bitlis ve Siirt'te 
son 2 hafta içerisinde düzenle-
nen operasyonlarda 4 ton 887 
kilogram uyuşturucu maddenin 
ve 9 milyon 989 bin 238 adet 
uyuşturucu hapın ele geçirildiği 
bilgisini veren Yerlikaya, 1780 
şüphelinin de yakalandığını ifade 
etti.  Yerlikaya, açıklamasında 
şunları kaydetti: 

Zehir tacirleri, milletimizin 
sağlığını, geleceğini ve huzurunu 
tehdit ediyor. Bu nedenle toplu-
mumuzun her kesiminin iş birliği 
içinde bu tehdide karşı duyarlı 
ve kararlı bir duruş sergilemesi 
gerekiyor. Geleceğimiz olan 
gençlerimizi uyuşturucudan 
uzak tutmak, hepimizin ortak 
görevi. Hep birlikte mücadele 
edelim. Yakınınızda uyuşturucu 
satışı, uyuşturucu kullanımıyla 
ilgili şüphelendiğiniz bir durum 
varsa 112 Acil Çağrı hattından bizi 
arayın. Biz gereğini yapalım. (AA)

"Narkoçelik-48" operasyonlarında 
1780 şüphelinin gözaltına alındığını 
bildiren İçişleri Bakanı Yerlikaya, 
"Geleceğimiz olan gençlerimizi uyuştu-
rucudan uzak tutmak, hepimizin ortak gö-
revi. Hep birlikte mücadele edelim" dedi.
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K endi cihadını yaz-
makla ve okumakla 
gerçekleştiren 
Samiha AYVERDİ, 

vatan aşkını kaleminin sır-
rına gizlemiş, mutluluğunu 
kelimelerin arasında bulmuş-
tur. Bu münevver şahsiyetin 
hayatı birçok ilmi ve fikri mü-
esselerin aydınlığında, bilimin 
ışığında ve en önemlisi millet 
sevgisinin katre katre hisse-
dildiği kitaplarında geçmiştir.

Samiha AYVERDİ Müslü-
man Türk’ü yenmenin tek 
yolunun insanlığının elinden 
alınmasıyla gerçekleşeceğini 
belirtmiştir. Bu sebeple son 
yüz yılda cereyan eden tüm 
olaylar bu manevi katliam 
üzerine inşa edilmiştir. 
Cephede yenilmeyen Şanlı 
Ordu ve Milleti; manevi 
değerleriyle ve insanlığıyla 
tehdit edilmiştir. 

Bu sebeple insanı, değer-
lerini, eğitim ve öğrenimini 
unutan Müslüman Türk bir-
çok konuda kendi milletinin 
cevherinden mahrum kala-
rak yetişmiştir. Bunun önüne 
geçebilmek için “insana” tek-
rardan değer biçmeli ve yetiş-
mesinin önündeki gafil eller 
çekilmelidir. Kendi kökleri ve 
an’anelerine bağlı bir felsefe 
geliştirilmeli ve uygulanmalı-
dır. Müslüman Türk’e karşı bu 
manevi katliamı hazırlayanlar 
Haçlı Zihniyeti’nden başkası 
değildir.

Önemli olan neden ve 
niçin insan yetiştirdiğimizdir. 
İnsanı kendi varlığına, 
şahsiyetine, içinde yaşadığı 
çevreye; topluma, millete, 
yaşanılan devrin şartlarına 
göre yetiştirmektir önemli 
olan...

Hayatını ilim ve irfan 
uğrunda harcayan; bilim se-
ferberliğine soyunan büyük 
Türk Atatürk: “En mühim 
ve feyizli vazifelerimiz millî 
eğitim işleridir. Millî eğitim 
işlerinde mutlaka muzaffer 
olmak lâzımdır. Bir mille-
tin hakikî kurtuluşu ancak 
bu suretle olur.” Sözleriyle 
yukarıda ifade edilen eğitime 
verilmesi gereken değerin 
altını çizmiştir.

Bu kapsamda Milli Kültür 
Mes’eleleri ve Maarif Davamız 
adlı kitabın başında eğitim-
de olan çöküşü hızlandıran, 
buna zemin hazırlayan, genel 
olarak Müslüman Türk’ün 
coğrafyadan silinme çaba-
larına değinilmiştir. Nitekim 
beşeri kuvvetlerle yenile-
meyen Türk Devletleri her 
zaman başka planlara ve 
deneylere tabi tutulmuştur. 
Bunlardan biri de “insan” 
olmanın getirdiği faziletleri, 
erdemleri ve fıtratları unut-
turma çabasıdır. Bir kere bu 
çukura düşen ceddimiz, hızla 
köklerini ve tarihini unutma-
ya başlamıştır. Yeni gelenler 
de aynı geleneği devam etti-
rerek Atalarının verdiği eser-
lerdense Batı’nın heykeline 
dalar hale gelmiştir. Doğu’nun 
kültüründen kopup Batı’nın 
materyalistliğine dalan insan 
kendini, dolayısıyla “insanı” 
unutmuştur.

Samiha AYVERDİ’nin 
deyimiyle: “Topraklarını kay-
beden, türlü hezimet ve mağ-

lubiyetler ile yüreği dağlanan 
Türk Milleti, insana değer 
verdiği müddetçe büyük mil-
let şuurunu kaybetmedi. Bu-
nun için de Müslüman-Türk’ü 
bir türlü dünya haritası 
üzerinden kaldıramayan çe-
şitli düşman saldırışları, onu 
insanlığından etmekle, in-
sanlığını elinden alacak yeni 
bir hücum planı hazırlamakla 
gayelerine varacaklarını an-
lamışlardı.”

İşte bu nedenlerden 
ötürüdür ki insan 
yetiştirmeyi, eğitim ve 
özellikle öğretimi geri plana 
atmıştır fakat özellikle eğitim 
alanında hiçbir şeyin şansa 
bırakılmaması gerektiğini 
Stalin’in “Bana mektep-
leri verin, size komünizmi 
ebediyyen garanti edeyim.” 
Sözlerinden anlıyoruz. 
Maalesef günümüzde de 
solcu ideolojinin beyin 
yıkama yerleri olarak 
gördükleri okullarda, Fatih›i, 
Kanuni›yi, Akşemsedin’i, 
Dedem Korkut’u ve daha 
nicelerini değil; Moskof an-
latılmaktadır. Türk Çocuğu 
Gençliğe Hitabe’de yazan 
birinci vazifesini hatırlamalı 
ve özüne dönmelidir. Ayrı-
ca ifade etmek gerekir ki: 
Batı’nın dayattığı Orta Asya 
yerine Türkistan’ın Milli Eğiti-
mimizde kullanılması önemli 
gelişmelerden biridir.

Bunun için ilk olarak “Dil 
Akademileri” kurulmalı, 
eğitim adı altında kurulup 
Batı’nın tarihini anlatan 
enstitülere milli kimlik ka-
zandırılmalıdır. Bunun ha-
yata geçirilebilmesi için de 
hayatımızda en önemli yeri 
kaplayan eğitimcilerin milli 
kimliği temsil eden yurttaşlar 
olmasına dikkat edilmelidir.

Bunun yanında kitap, ga-
zete, dergi alanında Türk’ün 
içindeki milli cevheri ortaya 
çıkaracak adımlar atılmalı, 
kendi maarif davamızı ka-
lemimizle yazmalı ve du-
yurmalıyız. Unutmayalım ki 
yazmak ve bununla ülkümü-
zü duyurmak da bir cihattır. 
Nitekim, Ülkü Ocakları’nın 
çıkarmış olduğu “16 Türk 
Devleti’ne Zamanda Yolcu-
luk”, “Türk Büyükleri Okuma 
Serisi”, “Ülkü Ocakları Dergi-
si”, Raporlar gibi birçok alan-
da kültür taşıyıcılığı yaparak 
Türk’ün Tarihini, öğretisini 
cihana yaymakta ve duyur-
maktadır. 

Türk Genci’ne Türk›ün 
baş davasını koruma görevi 
verilmelidir. Bu ideali bir kez 
edinen insan hem nefsani 
arzularını ve isteklerini 
köreltecek ve dava adamı 
yolunda adım atacaktır hem 
de vatanına ve milletine 
faydalı bir genç olacaktır. 
Ecdadımızın başarılarını, mü-
cadelelerini, imkansızlık nedir 
bilmediği durumları, hangi 
sırlara mazhar olduklarını bir 
Türk münevveri gibi okuyup 
tahlil ettikçe kendimizde ile-
riye dönük bir daha hiç sön-
meyen azim ve istek bulaca-
ğız. İşte eğitimin parolası, var 
oluş nedeni budur. Kendine 
yabancı olan Türk Aydını de-
ğil; kendi benliğine, ecdadına 
bağlı cenk erlerinin oluştur-
duğu yeni nesil yetiştirmek 
mecburiyetindeyiz.

Başbuğumuz Alparslan 
TÜRKEŞ: “Türk milletine Bi-
zans’tan geçen bir hastalık 
vardır. Gevşeklik, laubalilik, 
dedikodu, fitne, fesat, terbiye-
sizlik, birbirini beğenmemek, 
sır saklayamamak, rastgele 
laf söylemek. Bu hastalık 

sizde var. Bu hastalığı tedavi 
etmeniz lazımdır. Bu hastalığı 
tedavi etmezseniz, kendinize 
yol seçiniz. Milliyetçi hare-
kette bir saniye daha fazla 
kalmayınız. Benimle dava 
arkadaşlığı edecekseniz 
her şeyden önce vasıflı Türk 
olmaya mecbursunuz. Türk 
milletini batıran, Bizans’ı batı-
ran, Osmanlı imparatorluğu-
nu batıran hastalık budur.”

Unutmayalım ki çözüm 
ancak kendi milletimizdedir. 
Bizden seneler sonra, bizim 
kültürümüzü, an’aneleri-
mizi, örnek alanlar hiçbir 
zaman bizim için kurtuluş 
olmayacaktır. Soruların ce-
vapları ne yıllarca kolonileri 
sayesinde bina üstüne bina 
koyan Fransa’da ne de sö-
mürgeciliğiyle nam salan 
“Üstünde Güneş Batmayan 
Ülke” İngilterededir. Cevaplar 
Şanlı Türk Tarihi’nde, Osmanlı 
Devleti’nde ve Türkiye Cum-
huriyeti Devleti’nde gizlidir.

Yıllar boyu insana çeşitli 
zulümleri reva gören, toplumu 
tabakalara ayıran devletlerin 
verdiği eğitimden nasıl bir 
şey beklenemezse; Yunus 
Emre’lerin, Akşemseddinlerin 
ve Mevlanaların “insana in-
san olduğu için değer veren” 
öğretileriyle yoğrulan bu 
iman ordularının tedrisatla-
rından geçen öğrencilerden 
de o denli görkemli sonuçlar 
beklenmelidir. Bir Devleti ve 
milleti ayakta tutan heykelle-
ri ve binaları değil; onların ay-
dınları, kültürleri ve milletinin 
içindeki cevherdedir.

MHP Genel Başkanımız, 
Bilge Liderimiz Sn. Devlet 
BAHÇELİ: “Ülkücülük bir 
insan hayatının bütününü 
kesintisiz şekilde kapsama-
sı gereken, ömür çizgisinin 
farklı dönemlerinde herhangi 
bir kopuş ve sapmaya bütü-
nüyle kapalı olan bir inanç ve 
irfan halidir. Bu hal ki, Türk ve 
İslam emanetlerinin bir fikir 
kalıbına emek emek dökülüp 
zaman içinde serpilip 
büyümesiyle kökleşir, dahası 
kuvveden fiile geçer.” Sözle-
riyle dava adamı olmanın en 
temel şartının da eğitimden 
ve irfandan geçtiğini vurgu-
lamaktadır.

Fetihlerimiz sadece sınır-
larda gerçekleşmemiş gönül-
lerde de sürmüştür. Bu se-
beple “Türk Cihan Hakimiyeti 
Mefkuresi” ortaya çıkmış, 
böylesi bir ülkünün 3 kıt’aya 
hüküm sürmüş bir devletin 
sadece savaşla değil; insana 
yüklediği değerle, adaletiyle, 
merhametiyle olabileceğini 
anlatmak istemiştir.

Kadınları cadı olarak görüp 
ateşlerde yakan, insanlar 
üzerinde en vahşi deneyle-
ri gerçekleştiren, toplumu 
tabakalara ayırıp konsüller 
kuran emperyalist emellerin 
sahipleri, siyonistlerin önün-
deki tek engel Türk İslam Or-
dularıdır. Küçük bir kıvılcımla 
ceddinin davasının izini gören 
bu nesil yine Malazgirt’teki, 
Mohaç’ta ve Büyük Taarruz-
daki gibi şahlanacaktır.

Bizlerin Bilge Kağan’la 
öğrendiğimiz milliyetçiliği 
yüzyıllar sonra Fransız Devri-
mi’yle tanıyanların eğitimine 
Türk Gençleri emanet edil-
memelidir. Bu iman ordula-
rının tekrar kendilerine gelip 
içlerine dönerek köklerini 
öğrenmesi, milli bir kimlikle 
devletini temsil edebilmesi 
için tüm imkanlar sunulmalı-
dır. Ancak bu şekilde Türk Ci-
han Hakimiyeti Mefkuresi bir 
ülküden de öteye geçecektir…

MİLLİ KÜLTÜR MESELELERİ 
VE MAARİF DAVAMIZ

Sanat ilkokulları 
açmak istiyoruz
Milli Eğitim Bakanı Tekin, "2024-2025 eğitim öğretim yılında 

İstanbul'da ve Ankara'da birer tane olmak üzere müzik ilkoku-
lu, ortaokulunu liselerin bünyesinde açmış olduk. Bunu sana-

tın diğer dallarıyla ilgili de başlatmak istiyoruz" dedi.
illi Eğitim Bakanı 

(MEB) Yusuf Tekin, 
MEB Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri (YEĞİTEK) 

Genel Müdürlüğünce öğretmenle-
rin Milli Mücadele kahramanlarını 
öğrencileriyle birlikte gün yüzüne 
çıkarmaları, onların yaptıklarını, 
yaşadıklarını hikâyeleştirme-
leri ve bu hikâyeleri birer tiyatro 
oyununa dönüştürmeleri amacıyla 
düzenlenen "Nesilden Nesile Milli 
Mücadele Tiyatro Eğitimi Lansma-
nı ve Tiyatro Oyunu Yazma Yarış-
ması"nın Bakanlık Başöğretmen 
Salonu'ndaki ödül törenine katıldı. 

Vatan sevgisi aşılama hedefi
Bakanlık olarak ana hedefle-

rinin, çocuklara Sultan Alpars-

lan'dan başlayıp Mustafa Kemal 
Atatürk'e kadar ülkeyi vatan ola-
rak sunulmasını sağlayan kişilerin 
emanetlerine sahip çıkacak, onları 
koruyacak ve binlerce yıl devam 
ettirecek vatan sevgisi aşılamak 
olduğunu vurgulayan Tekin, 
etkinlik dolayısıyla yaklaşık 1,5 
yıldır toplumun farklı kesimlerini 
bu felsefeye ve yaklaşıma sahip 
çıkacaklarla yürümek için davet 
ettiklerini aktardı. 

Sanatı, eğitim içerisinde bir yön-
tem olarak kullanmak istedikleri-
nin altını çizen Tekin, şöyle devam 
etti: 2014 yılında bu anlamda proje 
okul ismiyle okullarımız arasında 
bu tür yeniliklerin uygulanabile-
ceği hukuki bir alan oluşturduk. 
Farklı alanlarda erken yaşlarda 

çocuklarımızı alıp yetenekleri-
ne göre yetiştirilebilecekleri  bir 
zemin oluşturmaya çalıştık. Bunun 
ilk örneği voleybol lisesi, ardından 
futbol lisesi. O dönem yapamadı-
ğımız bazı şeyleri şimdi başlatı-
yoruz. Yani spor liselerini tematik 
hâle getirmiştik, şimdi de güzel 
sanatlar liselerimizi tematik hâle 
getirmeye çalışıyoruz. Şimdi bu yıl 
2024-2025 eğitim öğretim yılında 
İstanbul'da ve Ankara'da birer 
tane olmak üzere müzik ilkokulu, 
ortaokulunu liselerin bünyesinde 
açmış olduk. Yani sadece ilkokul 
çağından itibaren müzik eğitimi 
veren ilkokul ve ortaokullar, ardın-
dan da liseyle devam etmiş olacak. 
Bunu sanatın diğer dallarıyla ilgili 
de başlatmak istiyoruz. (AA)

Milli Eğitim 
Bakanlığı (MEB), 
20 bin sözleşmeli 
öğretmen alımı-
na ilişkin sözlü 
sınav sonuçları 
ve KPSS puanının 
yüzde 50'si ile 
sözlü sınav pua-
nının yüzde 50'si 
alınarak elde 
edilen sözlü sınav 
başarı puanla-
rını 25 Ekim'de 
açıklamış, ayrıca 
2024 Yılı Sözleş-
meli Öğretmenlik 
Tercih ve Atama 
Kılavuzu'nu 
da aynı tarihte 
yayımlamıştı. 
Ardından 
28 Ekim'de 
başlayan sözlü 
sınav sonuçlarına 
yönelik itiraz 
süreci 1 Kasım'da 
sona ermiş, 11 
Kasım'a kadar da 
yapılan itirazlar 
sözlü sınav ko-
misyonlarınca 
değerlendiril-
mişti. 
Yarın itibarıyla 
kesinleşen 
puanlara göre 
oluşacak sırala-
malar, adayların 
tercih ekranında 
yer alacak. 20 bin 
öğretmen için 
tercih başvuru 
süreci 20 Kasım 
saat 16.00'da 
sona erecek. 
Sözlü sınavda 60 
ve üzerinde puan 
alan adaylar, 
en fazla 40 
eğitim kurumunu 
elektronik 
ortamda tercih 
edebilecek.

M

AYYÜCE ERVA YALÇIN 

T.C. EDİRNE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/25791 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/25791 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli Merkez İlçesi Kavgaz Mahallesi 1780 Ada 5 Parsel B 

Blok 3.Kat 8 Nolu Bağımsız Bölümde tamamı borçlu adına kayıtlı, mesken vasıflı 
taşınmaz satışa konudur. Taşınmazın yakın çevresinde yapılaşma tamamlanmıştır. 
Toplu taşıma ile ulaşımı rahattır. Bölge yapılaşma karakteristiğini genellikle 5-6 katlı 
apartmanlar oluşturmaktadır. Altyapısı tamamlanmıştır. Ana taşınmaz 4.350,12 m2 
yüzölçümlü altı bloklu betonarme vasıflıdır. Meskenin bulunduğu B Blok bodrum 
katta 3 dükkan, zemin ve 5 normal katta 2şer adetten toplam 15 bağımsız bölüm 
vardır. Bina giriş kapısı alüminyum doğrama; giriş holü, kat sahanlıkları, merdiven 
basamakları ve zemin mozaik taşlıdır. Merdiven korkulukları demir doğramadır. 
Asansör vardır. Isıtma doğalgazdır. Yaklaşık 20 yıllık 3B yapı sınıfındandır. Satışa 
konu mesken antre, salon, mutfak, 3 oda, banyo, ebeveyn bamyosu, WC, 2 adet 
balkondan ooluşmakta olup brüt 151 m2dir. Giriş kapısı çelik, iç kapı ve kasaları 
ahşaptır. Mutfak, banyo ve duş zeminleri fayans kaplamadır. Duvarlar saten alçıl, 
banyo duvarları sermaik kaplamadır. Pencereler PVC doğramadır. Mutfakta ahşap 
dolap ve mermerit tezgah vardır. Banyoda duş teknesi, klozet ve lavabo takılıdır. 
Isınma doğalgazlı kombi ile sağlanak şekilde kalorifer tesisatı vardır.Radyatör ve 
kombi takılıdır.

Adresi :Fatih Mahallesi Ümran Akkan Caddesi No:30B D:8 Edirne Merkez / EDİRNE 
Yüzölçümü : 151 m2

Arsa Payı: 1/81 İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Kentsel 
Gelişme Alanı” lejantlı alanda kalmakta olup blok nizam, 6 kat, Emsal 1,75 olacak 
şekilde yapılaşma koşullarına sahiptir. Kıymeti : 3.200.080,00 TL KDV Oranı : %20 
Kaydındaki Şerhler: ‘Yönetim planı:10/03/2004’; ‘A Blok 13-14-15 B Blok 13-14-15 
F Blok 13/14/15 Nolu Dükkanlar A-b-c-d-e-f Blokların Metalidir’ 02/04/2004 tarih ve 
1779 yevmiye; ‘AT 3402 Sayılı Kanunın Ek 1 inci maddesi uygulamasına tabidir.’ 
23/12/2021 tarih ve 27219 yevmiye

Artırma Bilgileri

31/10/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122038

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/02/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/02/2025 - 14:30

Yapının Betonarme Değeri   151 m2  x  14.400 TL   =2.174.000 TL
Yapının amortismanı   2.174.000 TL x  %20          = 434.800 TL
Yapının Net Maliyet değeri    2.174.000 TL -  434.800 TL  =1.739.200 TL
Arsa Payı (1/81) Değeri    53,71 m2 x   18000 TL     =966.780 TL
Taşınmazın Maliyet değeri (Bina+Arsa)  1.739.200 TL +  966.780 TL  =2.705.980 TL
Şerefiye Değeri                          =494.100 TL
Taşınmazın Toplam Değeri (Maliyet+Şerefiye)  2.705.980 TL +  494.100 TL   =3.200.080 TL

20 BIN 
ÖĞRETMEN 
IÇIN TERCIH 

SÜRECI BAŞLADI

Çocuklar için ‘Bir Oda Bin Umut’ projesi 
Diyarbakır ili Eğil ilçe Kaymakamı Vol-
kan Hülür, ilçe genelinde evinde çalışma 

odası olmayan ihtiyaç sahibi çocuklar için 
“Bir Oda Bin Umut“ projesi başlattı.  Tüm 
Türkiye’ye örnek olacak bu anlamlı proje 
hakkında bilgi veren Eğil ilçe Kaymakamı 
Volkan Hülür, “Bir Oda Bin Umut“ projesini 
hayata geçiriyoruz.  Proje kapsamında ilçe-
mizde ihtiyaç sahibi çocuklara çalışma odası 
yaparak gelecek hayallerine umut oluyoruz.  
Eğil’de evinde çalışma masası olmayan 
kardeşimiz kalmasın. Bunu hep beraber 
başaralım” çağrısı yaptı.
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GÜNCEL

CHP’li belediyelerdeki usülsüz 
harcama skandallarının ardı ar-
kası kesilmiyor. Özellikle İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi ile Ankara 
Büyükşehir Belediyesinin vatan-
daşın paralarını konser adı altında 
har vurup harman savurması ar-
tık bardağı taşırdı. Ankara Cum-
huriyet Başsavcılığınca, Ankara 
Büyükşehir Belediyesinin (ABB) 
konser harcamalarında usulsüz-
lük yapıldığına yönelik iddiaları 
soruşturma için İçişleri Bakanlığı-
na müzekkere yazıldı. Başsavcılık, 
ABB’nin konser harcamalarında 
usulsüzlük yapıldığına yönelik 
iddialar üzerine, gerekli incele-
me için İçişleri Bakanlığı Teftiş 
Kuruluna müzekkere yazdı. Teftiş 
Kurulunun incelemesi neticesinde 
4483 sayılı Kanun kapsamında 
soruşturma izni verilirse başsav-
cılığın adli soruşturma başlataca-
ğı öğrenildi. Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur Yavaş 
da sosyal medya hesabından 
konuya ilişkin açıklama yaptı.

Yavaş, açıklamasında şunları 
kaydetti: “11 Kasım tarihinde ko-

nuyla ilgili basına açıklama yaptı-
ğım gün İçişleri Bakanlığı tarafın-
dan 2 mülkiye müfettişi konuyu 
incelemek üzere gönderilmiştir. 
Bu inceleme hâlen devam etmek-
tedir. Yeni bir durum söz konusu 
değildir. Hesap verebilirlikte bizim 
üstümüze kimse yoktur. Sözü-
müzün arkasındayız, suçu olan 
varsa cezasını çekecektir. Aynı 
davranışı tüm kamu ve belediye-
lerden de bekliyoruz.”

Öte yandan İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığınca, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
nezdindeki bazı etkinliklerde 
usulsüz harcama yapılarak kamu 
zararına yol açıldığı iddialarına 
ilişkin resen soruşturma başla-
tıldı. Başsavcılık, İBB nezdinde bir 
kısım etkinliklerle ilgili usulsüz 
harcama yapıldığı iddialarının 
ardından harekete geçti. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı, usul-
süz harcamayla kamu zararına 
yol açılıp açılmadığının tespitine 
ilişkin İçişleri Bakanlığı müfet-
tişleriyle koordineli olarak resen 
soruşturma başlattı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, BM İklim Değişikliği 29. 
Taraflar Konferansı (COP29) 
kapsamında, Bakü Olimpiyat 
Stadyumu’nda düzenlenen 
Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) 
Çevre ve Ekoloji Bakanları 1. 
Toplantısı’na katıldı. Toplantıda 
bakanların ortak faaliyetlerine 
ilişkin “Bakanlar Bildirgesi” 
imzalandı. İklim krizinin külfe-
tinin ülkelerin üstüne yıkıldığı 
gibi finanstan da yeterince 
faydalanamadıklarını dile 
getiren Kurum, “Türkiye olarak, 
Türk Devletleri Teşkilatındaki 
kardeşlerimizden de aldığımız 
güçle daha adil bir dünyayı açık 

yüreklilikle teklif ediyoruz. 
Hedeflerimizi, düşüncelerimizi, 
tecrübelerimizi her ulusla-
rarası platformda en yüksek 
sesle anlatıyor, dost ve kardeş 
ülkelerle paylaşıyoruz. Bu 
manada Türk dünyası da ulus-
lararası platformlara katkı ve 
ev sahipliği yapma konusunda 
son derece proaktif bir tutum 
sergiliyor’’ dedi. 

İmzalanan bakanlar bildir-
gesinin daha yaşanabilir bir 
dünya ve müreffeh bir Türk 
dünyası için hayırlı olmasını di-
leyen Kurum, “500’ün üzerinde 
millet bahçesi projesi yapan, 
korunan alan büyüklüğünü 
2011’deki oranın iki katına çıka-

ran, ormanlaştırmada Avru-
pa’nın lider ülkesi olan Türkiye, 
bildirgede yer alan yeşil ve 
korunan alanların etkin yö-
netimine dair tüm tecrübesini 
sunmaya hazırdır” dedi. 

Türkiye’nin, çevre, atık 
su, sıfır atık alanlarında 
küresel ödüllere layık görülen 
uygulamalar noktasında, 
kardeşlerine her türlü 
desteği vereceğini belirten 
Kurum, teşkilat bünyesindeki 
ortak faaliyetleri tartışmak 
amacıyla düzenli olarak bir 
araya gelmenin ve uzman 
düzeyinde bir çalışma 
grubu oluşturmanın önemli 
olduğunun altını çizdi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, X 
sosyal medya hesabından Ahıska 
Türklerinin sürgün edilişlerinin 
yıl dönümüne ilişkin paylaşım 
yaptı. Yaklaşık 100 bin Ahıska 
Türk’ünün 14 Kasım 1944’te, 
asırlarca yaşadıkları Gürcis-
tan’ın Ahıska bölgesindeki ana 
vatanlarından sürgün edildik-
lerini hatırlatan Fidan, sürgün 
sırasında hayatını kaybedenlere 
Allah’tan rahmet diledi. Fidan, 
yurtlarından edilen tüm Ahıska 
Türklerinin acılarını paylaştığını 
belirtti. Bakan Fidan, “Ahıska 
Türklerinin ana vatanlarına 
dönüş yolculuklarının başarıyla 
tamamlanmasını en güçlü şekil-
de destekliyoruz. Ahıska Türk-
lerinin durumunu başta Avrupa 
Konseyi olmak üzere uluslararası 
platformlarda ve Gürcistan ma-
kamları nezdinde sürekli takip 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. 

Gürcistan’daki Ahıskalı ailelerin 
ihtiyaçlarının karşılanması ve 
yaşadıkları bölgelerde ekono-
mik olarak ayakta kalabilmeleri 
için projeler hayata geçirdikle-
rini kaydeden Fidan, Ahıskalı 
gençlere burs imkânları sunduk-
larını anlattı. Pek çok Ahıskalıya 
istisnai vatandaşlık ve uzun 
süreli ikamet izni sağladıklarını 
belirten Fidan, Rusya-Ukrayna 
savaşının başlangıcıyla birlikte 
zor durumda kalan Ahıskalı-
ları da yalnız bırakmadıklarını, 
Türkiye’ye güvenle ulaşmalarına 
yardımcı olduklarını kaydetti. 
Bakan Fidan, “Dünyanın çeşitli 
ülkelerine yayılmış ve sayıları 
500 bini bulan Ahıska Türklerinin 
birlik ve benliklerini korumaları 
ve yeni nesillere aktarmaları için 
elimizden gelen her türlü desteği 
vermeyi sürdüreceğiz” ifadelerini 
kullandı.

VUR PATLASIN
ÇAL OYNASIN

ABB NE BORCUNU ÖDÜYOR, NE TAKSITLENDIRME YAPIYOR

Yüksek konser ücretleriyle gündeme gelen Ankara Büyükşehir Belediyesi SGK’ya 
olan borcunu ödememek için olmadık bahanelere sığınıyor. 8,4 milyar lira SGK borcu 

olan ABB’nin, borcu karşılığında Çalışma Bakanlığına teminat olarak gösterdiği 
gayrimenkullerin üzerinde çok sayıda haciz bulunduğu ortaya çıktı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, bir süre önce 
CHP’li belediyelerin konser masrafları 
için önemli açıklamalarda bulunmuştu. 
Erdoğan konuyla ilgili şunları söyle-
mişti: ‘’Millet bu belediye başkanlarına 
şehirlerine hizmet versin diye oy verdi 
ancak hizmetten anladıkları eğlence 

düzenlemekten öteye geçmiyor. O 
eğlenceleri de millet için düzenleme-
dikleri, birilerine maddi kazanç için 
yaptıkları da yeni yeni ortaya çıkıyor. 
Biz nereden seçilirse seçilsin yerel yö-
netimlerin milletin ihtiyaçlarını karşıla-
masını isteriz ve bunu amaç edinenleri 

destekleriz. Fakat şehirlerin hâli orta-
da. Millet hizmetsizlikten ne yapa-
cağını şaşırmış hâlde. Bir de üzerine 
konser adı altında birilerine ödenen 
milyonlar çıkınca olan vatandaşa olu-
yor. Kamu kaynaklarının teröre, terör 
örgütlerine aktarılmasına nasıl karşı 

çıktıysak, bu kaynakların yandaşlara 
aktarılmasına da elbette karşı çıkarız. 
Herkes harcamasını hesap verebilirlik 
üzerinden yapsın. Kamunun hakkını 
hoyratça kullananlardan, yandaşlarına 
sermaye edenlerden hesabını hukuk 
önünde sorarız.’’

Beykoz Belediyesi tarafından yakla-
şık 20 milyon lira bedelle düzenlenen 
3 konser ile Beykoz Anadolu Spor 
AŞ’nin TFF 2. Lig’de mücadele 
etme sürecine ilişkin usulsüzlük 
iddialarının kamuoyunda yer alması 
üzerine, savcılık harekete geçti. 

Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığı, 
usulsüz harcama iddialarıyla ilgili 
kamu zararının doğup doğmadığının 
tespiti için inceleme başlattı. Ayrıca, 
İçişleri Bakanlığına yazı yazılarak 
konuyla ilgili müfettiş görevlendiril-
mesi talebinde bulunuldu.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, belediyelerin SGK borçları 
hakkında bilgi verdi. Işıkhan, “Bütün 
belediyelere eşit yaklaşıyoruz. Bütün 
belediyelere kamuoyu önünde aynı 
çağrıyı yapıyoruz. Tüm belediyelere 
sesleniyoruz. Sizin aracılığınızla bir kez 
daha sesleniyoruz, ‘Borcunuzu 
ödeyin, borçlarınızın birik-
mesine ve ödenmesi zor 
seviyelere gelmesine 
müsaade etmeyin. 
Tek seferde öde-
miyorsanız gelin 
bize başvurun, 
taksitlendirelim. 
İsterseniz gayri-
menkul takası tekli-
fi yapın, değerinde 
alalım’ diyoruz. Bizim 
çağrılarımızı dikkate 
alıp borçlarını ödeme iradesi 
gösteren belediyelerimize elbette bir 
işlem yapmıyoruz. Bu belediyelerimize de 
huzurlarınızda teşekkür etmek istiyorum” 
dedi. Bu süreçte hiçbir parti ayrımı yap-
madıklarını dile getiren Işıkhan, borçlarını 
ödeme konusunda hiçbir adım atmayan 
belediyelere mevzuatın öngördüğü 
şekilde haciz dâhil gerekli işlemleri uy-

gulamak durumunda olduklarını bildirdi. 
Işıkhan, bu işlemleri en çok borcu olan 
belediyelerden başlayarak uyguladıklarını 
ifade ederek, şunları paylaştı: “En borçlu 
belediyeler de kimse alınmasın, üzerine 
de almasın maalesef CHP’li belediyeler. 
Mesela Ankara Büyükşehir Belediye-

sinin şu anda 8,4 milyar lira SGK 
borcu var. 2019 yılında 

Melih Bey’den belediye 
devralındığında 200 

milyondu SGK prim 
borcu. Bu konuyu 
mart ayında ilk kez 
dile getirdiğimizde 
4,5 milyar lira 
borcu vardı. 7 ayda 

borcu neredeyse 2 
katına çıktı. Üstelik bu 

süreçte borçlarını kapat-
ma noktasında ne adım 

attılar, ne de taksitlendirme baş-
vurusu yaptılar. Her geçen gün üzülerek 
ifade etmem gerekir ki borçları katlanarak 
artıyor. Bu durumda haciz uygulamaktan 
başka bir şey yapamayacağız. Son ola-
rak, 150 milyar lira borcun parti bazında 
dağılımını da vermek isterim. CHP yüzde 
67,5, AK Parti yüzde 25, MHP yüzde 3 ve 
DEM Parti yüzde 2 diye dağılmaktadır.”

BIR INCELEME DE 
BEYKOZ BELEDIYESINE

KAMUNUN HAKKINI HOYRATÇA KULLANANLARDAN HESABINI SORARIZ
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ABB'NIN  
SGK BORCU DÜNYALARI AŞTI 

ORMANLAŞTIRMADA AVRUPA’NIN 
LIDER ÜLKESI TÜRKIYE

BAKAN FİDAN’DAN, ANLAMLI 
AHISKA PAYLAŞIMI

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 

Murat Kurum, “500’ün 
üzerinde millet bahçesi 
projesi yapan, korunan 

alan büyüklüğünü 
2011’deki oranın 

iki katına çıkaran, 
ormanlaştırmada 

Avrupa’nın lider ülkesi 
olan Türkiye, bildirgede 

yer alan yeşil ve 
korunan alanların etkin 

yönetimine dair tüm 
tecrübesini sunmaya 

hazırdır” dedi.

Dışişleri Bakanı Fi-
dan, “Dünyanın çeşitli 
ülkelerine yayılmış ve 

sayıları 500 bini bulan 
Ahıska Türklerinin 

birlik ve benliklerini 
korumaları ve yeni ne-
sillere aktarmaları için 

elimizden gelen her 
türlü desteği vermeyi 

sürdüreceğiz”  
ifadesini kullandı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, TBMM Genel Kuru-
lunda kabul edilerek yasalaşan ve 
kamuoyunda 9. Yargı Paketi olarak 
bilinen Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun’un, Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlü-
ğe girdiğini bildirdi. Söz konusu 
yasal düzenlemenin yasalaşması 
sürecinde emeği geçenlere teşekkür 
eden Tunç, şu ifadeleri kullandı: “9. 
Yargı Paketiyle; adalet hizmetlerimi-
zin etkinliğinin artırılması, yargısal 
süreçlerin hızlandırılması, suçla 
etkin mücadelenin sağlanması, 
ceza adalet sisteminin ve hukuki 
güvenliğin güçlendirilmesi, temel 
hak ve özgürlüklerin korunması 
ve genişletilmesi, hukuk ve ceza 
uyuşmazlıklarında alternatif çözüm 
yöntemlerinin alanlarının genişletil-
mesi amaçlanmıştır. Kanun teklifinin 
yasalaşması sürecinde emeği olan 
TBMM Adalet Komisyonu üyelerimi-
ze ve destek veren tüm milletvekille-
rimize teşekkür ediyorum.”

TUNÇ'TAN 
'9. YARGI PAKETI' 
TEŞEKKÜRÜ 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) nezdindeki bazı 

etkinliklerde usulsüz harcama yapılarak kamu 
zararına yol açıldığı iddialarına ilişkin resen 
soruşturma başlatılmasının ardından Ekrem 

İmamoğlu’ndan ilginç bir savunma 
geldi. İBB Başkanı, soruşturmanın 

arkasında Cumhuriyet Bayramı 
kutlamalarından duyulan 
rahatsızlık olduğunu ileri 

sürdü.

Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş’ın yalnızca son 7 
ayda SGK prim borcunu 

iki katına çıkardığı 
anlaşıldı.
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MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Antalya Milletvekili Ahmet Selim 

Yurdakul, CHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Deniz Yücel’in, 11/11/2024 
tarihinde partisinin genel merkezinde 
yaptığı basın toplantısındaki konuşmaları-
na sert tepki gösterdi.  ‘’Deniz Yücel, haddini, 
hududunu ve edebini bilmelidir’’ diyen 
Yurdakul, ‘’Milliyetçi Hareket Partisi ve 
onun şerefli mensuplarıyla birlikte hayatını 
Türk milletine ve ülkesine adayan kıymetli 
liderimiz Sayın Devlet Bahçeli, hiçbir zaman 
oy kaygısıyla, küçük hesaplarla siyaset 
yapmamıştır. Dahası Türk milliyetçileri, ta-
rihin her döneminde özveriyle ve gerekirse 
kendi canlarını bile hiçe sayarak ülküleri-
miz yolunda tarihe damga vurmuşlardır.  

Liderimiz ve Genel Başkanımız Sayın Devlet 
Bahçeli, son grup konuşmasında “Oyumuz 
artıyormuş, oyumuz azalıyormuş, arkadaş-
lar, aziz milletim, vatan tehdit altındayken, 
milli güvenlik duvarlarımız hain akınlarla 
sallanıyorken, oy ve seçim endişesiyle 
başımızı kuma gömmek bizim kitabımızda 
yazmayan alçalma ve aşağılanma hâlidir. 
Böyle bir şeyi de tamamen reddediyoruz.” 
diyerek bu samimiyetini tüm açıklığıy-
la göstermiştir’’ dedi.  Yurdakul şöyle 
devam etti: ‘’Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
lideri Sayın Devlet Bahçeli, siyasi hayatının 
tamamında Türk milletinin ve ülkemizin 
menfaatlerini gözetmiş, bu sırada teröre ve 
teröriste hiçbir zaman taviz vermemiştir. 
Sayın Bahçeli’nin ve Türk milliyetçilerinin 

tavrı bu konuda nettir; “önce ülkem ve 
milletim” diyen bu anlayış aynı zamanda 
ülkemizi uzun vadedeki risk ve tehditlere 
karşı da koruma arzusuyla stratejik değer-
lendirmelerde bulunmakta ve buna uygun 
politikaları yol haritası olarak milletimizle 
paylaşmaktadır. MHP, terörle mücadele-
nin de terörü yok edecek politikaların da 
merkezi olmuştur. Bu gerçekleri, seçildikleri 
belediyeleri gerçek hizmetlerini bırakarak 
konser, çorba ve lokanta belediyeciliğine 
gömülenlerin, belediye başkanlarının gö-
revden uzaklaştırılması sonrası DEM ile tek 
yumurta ikizine dönüşen CHP’nin ve genel 
merkezlerini belediye ilişkileri üzerinden 
tasarlayan siyasi partilerin hafsalasının 
almaması gayet doğaldır.”

“Deniz Yücel, haddini, hududunu ve edebini bilmelidir” diyen MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Yurdakul, Yücel’in Bahçeli’ye yönelik sözlerini “siyasi 
körlük” olarak nitelendirerek şöyle devam etti: “CHP’nin acziyetini ve her 
tezgâhtan meyve almaya çalışan bir maymunun iştahıyla partimizi ve lideri-
mize karşı gerçeklerden uzak, hadsiz ve yakışıksız ifadeler kullanmıştır.”

umhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Türki-

ye’ye ziyarette bulunan 
Katar Emiri Şeyh Temim 

bin Hamed Al Sani’yi resmi törenle 
karşıladı. Al Sani’nin makam ara-
cını, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi 
önündeki caddede karşılayan 
süvariler, araca protokol kapısına 
kadar eşlik etti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Al Sani’yi Külliye’nin ana 
giriş kapısında karşıladı. 

Erdoğan ve Al Sani’nin tören 
alanındaki yerlerini almasının 
ardından 21 pare top atışı eşliğinde 
milli marşlar çalındı. Al Sani, Muha-
fız Alayı Tören Kıtası’nı “Merhaba 
asker” diyerek selamladı. Törende, 
tarihte kurulan 16 Türk devletini 
temsil eden bayraklar ve askerler 
de yer aldı. Daha sonra Cum-
hurbaşkanı Erdoğan ve Al Sani, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
“Türkiye-Katar Yüksek Stratejik 
Komite Onuncu Toplantısı”na baş-
kanlık etti. Toplantı sonrası iki ülke 
arasında yapılacak anlaşmaların 
imza törenine geçildi. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan ve Al Sani huzurunda 
imzalanan 8 anlaşma şöyle:  
“ - Türkiye Cumhuriyeti Hükü-
meti ile Katar Devleti Hükümeti 
Arasında İnsani Yardım Alanında 
İşbirliği Anlaşması - Türkiye Cum-
huriyeti Hükümeti ile Katar Devleti 
Hükümeti Arasında Belgeler ve 
Arşivler Alanlarında İşbirliğine 
İlişkin Mutabakat Zaptı - Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar 
Devleti Hükümeti Arasında Medya 
ve İletişim Alanında İşbirliğine 
İlişkin Mutabakat Zaptı - Türkiye 

Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar 
Devleti Hükümeti Arasında Gençlik 
ve Spor Alanlarında (2025-2026) 
Yıllarına Ait Uygulama Programı - 
Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 
Katar Devleti Hükümeti Arasında 
Uluslararası Karayolu Yolcu ve 
Eşya Taşımacılığı Alanında İşbirliği 
Anlaşması - Türkiye Cumhuri-
yeti Hükümeti ile Katar Devleti 
Hükümeti Arasında Ticaretin 
Kolaylaştırılmasına İlişkin Niyet 
Beyanı - Savunma Bakanlıkları 
Arasında Teknik İşbirliği Anlaşması 
- Savunma Bakanlıkları Arasında 
Askeri İşbirliği Anlaşması.” Törende 
ayrıca Dışişleri Bakanı Hakan Fidan 
ile Katar Dışişleri Bakanı Şeyh 
Muhammed bin Abdurrahman 
Al Sani “Türkiye-Katar Yüksek 
Stratejik Komite Onuncu Toplantısı” 
bildirisini imza altına aldı.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, Türkiye'ye resmi ziyaret 

gerçekleştiren Malavi Meclis Başkanı 
Catherine Hara ile Mecliste bir araya 
geldi. Meclis Başkanı Kurtulmuş 
ve Hara, heyetler arası görüşme-
nin ardından ortak basın toplantısı 
düzenledi. TBMM Başkanı Kurtulmuş 
ve Malavi Meclis Başkanı Hara, ko-
nuşmalarının ardından gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. 

İslam İşbirliği Teşkilatı-Arap Birliği 
İkinci Olağanüstü Ortak Zirvesi'nde, 
İsrail'in BM Genel Kurulu üyeliğinin 
askıya alınması için bir çalışma 
yapılması konusunda karar alındığı 
anımsatılarak, bu konunun hayata 
geçirilmesi için atılabilecek adımlara 
yönelik değerlendirmesi sorulan Kur-
tulmuş, Gazze'de 16-17 aydır devam 
eden insanlık tarihinin gördüğü en 
büyük katliamla ve soykırımla karşı 
karşıya olduklarını söyledi. "Maalesef 
ne yapılırsa yapılsın, uluslararası 
alanda hangi kararlar alınırsa alınsın 

İsrail hükümeti, Netanyahu ve 
çetesi bu kararlara uymadan 
yoluna devam ediyor" ifadesini 
kullanan Kurtulmuş, Filistin Devlet 
Başkanı Mahmud Abbas'ın, BM 
Genel Kurulunda İsrail'in ırk ayrım-
cılığı uygulamaları dolayısıyla BM 
Genel Kurul üyeliğinin askıya alınması 
teklifinde bulunduğunu ancak bu tek-
lifin uluslararası camiada yeterince 
destek bulmadığını anımsattı. Bre-
zilya'da gerçekleşen G20 Parlamento 
Başkanları Toplantısı'nda bu konuyu 
gündeme taşıdığına dikkati çeken 
Kurtulmuş, şöyle devam etti: "Nasıl 
Güney Afrika Cumhuriyeti'nin, bir 
zamanlar apartheid rejimi dolayı-
sıyla BM kararlarına uymamak ve 
ırk ayrımcılığı üzerinden sistematik 
birtakım baskılar, zulümler yapmak 
suçlamasıyla BM üyeliği askıya 
alındıysa, benzer bir durumda hatta 
çok daha ağır bir insanlık suçu işleyen 
İsrail hükümetinin işlediği suçları 
durdurabilmek, BM'nin kararlarına 

uyumunu sağlamak amacıyla bir 
uluslararası baskıyı kurabilmek için 
İsrail'in BM kararlarını uygulayana 
kadar BM üyeliğinin askıya alınma-
sının vakti gelmiştir. Bu cümleleri 7 
Kasım'daki G20 Parlamento Başkan-
ları Toplantısında Genel Kurulda ifade 
ettik, arkasından güzel bir gelişme 
oldu. 11 Kasım'da gerçekleşen İslam 
İşbirliği Teşkilatı ve Arap Birliği'nin 
ortak zirvesinde bu konu günde-
me geldi, gündeme alındı ve nihai 
deklarasyonda yerini aldı. Bu sürede 
yapılacak en önemli işlerden birisi, 
İsrail hükümeti üzerindeki uluslarara-
sı baskıyı artırmaktır."

KATAR iLE 
KRiTiK 8 ANLASMA 
iMZALANDI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve Katar Emiri Şeyh Temim 
bin Hamed Al Sani huzurunda iki 
ülke arasında 8 anlaşma imzalandı.

C

TICARETIN KOLAYLAŞTIRILMASI BEYANI 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Katar ile ekonomik ilişkilerin daha da geliştirilmesi 
amacıyla “Ticaretin Kolaylaştırılması Niyet Beyanı”nı imzaladıklarını bildirdi.

Bolat, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır’ın katılımıyla 
Katar Ticaret ve Sanayi Bakanı 
Şeyh Faisal Bin Thani Al Thani 
ile verimli bir görüşme gerçek-
leştirdiklerini ifade etti. Görüş-
mede, Katar ile Türkiye arasın-
daki ticaret hacminin artırılması 
ve iş birliğinin güçlendirilmesine 
yönelik konuları ele aldıklarını 
belirten Bolat, sektör bazında 
karşılıklı yatırım fırsatlarının 

üzerinde durduklarını ve ticaretin 
önündeki engellerin kaldırılması 
için ortak stratejiler geliştirme 
konusunda mutabık kaldıklarını 
aktardı. Bolat, iki ülke arasın-
daki enerji, inşaat ve teknoloji 
projeleri üzerinde ortak çalışma 
yapma kararlılıklarını yinele-
diklerini vurgulayarak, şunları 
kaydetti: “Bakanlık olarak, Katar 
ile ticari ilişkilerimizi daha ileriye 
taşımak amacıyla düzenleye-
ceğimiz iş forumları ve sektörel 
etkinliklerle iş birliğimizi daha da 

derinleştirmeyi hedefliyoruz. İki 
ülke arasında karşılıklı yatırım-
ların artması ve iş dünyasıyla 
olan bağların güçlenmesi, her iki 
ülkenin kalkınmasına büyük kat-
kı sağlayacaktır. İkili ekonomik 
ilişkilerin ve ticaret hacminin 
daha da geliştirilmesini teminen 
Ticaretin Kolaylaştırılması Niyet 
Beyanı’nı imzalayarak gümrük ve 
dış ticaret işlemlerinin basitleşti-
rilmesi alanında ilk adımlarımızı 
attık ve yeni bir iş birliği için 
zemin oluşturduk.”

MHP’LI YURDAKUL’DAN 
CHP’LI DENIZ YÜCEL’E
SERT TEPKi

Ahmet Selim YurdakulDeniz Yücel

İSRAIL'IN BM ÜYELIĞI İSRAIL'IN BM ÜYELIĞI 
ASKIYA ALINMALI ASKIYA ALINMALI 

Ankara ve İstanbul Büyük-
şehir Belediyelerinin kamu 
kaynaklarını har vurup 
harman savurmasıyla orta-

ya çıkan israf siyaseti bu belediyeler 
üzerindeki sis perdesini kaldırdı. 
Konser organizasyonlarına ödenen 
fahiş ücretler CHP içinde de tepkiye 
neden oldu. Kendinden önceki bele-
diye başkanlarının israf yaptığını öne 
süren ve kendi dönemlerinde kamu 
kaynaklarının 1 kuruşunu dahi israf 
etmeyecekleri sözünü veren İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu ve ABB 
Başkanı Mansur Yavaş kamunun 
milyonlarını çerez parası gibi harcadı.

Ebru Gündeş, Candan Erçetin, 
Mor ve Ötesi konserlerine toplam 
411 milyon 361 bin 353 TL ödendiği 
iddiaları sonrası ABB Başkanı Mansur 
Yavaş 4 günlük bir sessizliğe bürün-
müş ve harcamalarla ilgili araştırma 
yaptıktan sonra kamuoyunu detaylı 
bilgilendireceğini söylemişti. Mansur 
Yavaş’ın bugüne kadar konserlere 
ödenen ücretlerden haberi yok muy-
du? Sanatçılarla yapılan sözleşme-
lerden kendisinin haberi olmadı mı? 
Eğer olmadıysa durum daha da va-
him demektir. Haberi varsa israf yap-
mıştır, haberi yoksa birileri belediyeyi 
soyup soğana çevirmiş demektir. Adı 
geçen sanatçılar bahsi geçen ücret-
leri almadığını söylediğine göre bu 
konserleri organize edenler faturaları 
şişirmiş demektir. 

4 gün süren sessizlikten sonra 
açıklama yapan Mansur Yavaş, 29 
Ekim kutlamaları için konser orga-
nizasyonuna ödenen ücretin toplam 
da 94 milyon TL olduğunu açıkladı. 
Ancak 2024 yılı içinde düzenlenen 
konser programlarının tamamı bu 
meblağın dışında tutuldu. Örneğin 
30 Ağustos’ta Tan Taşçı’nın konser 
organizasyonuna da 41 milyon TL 
ödendi. Mansur Yavaş ise Anka-
ralının kesesinden harcanan bu 
tutarı, “Sanki büyük bir israf var gibi 
ortalığı yaygaraya veriyorsunuz” 
sözleriyle savundu.  Bu meblağlar 
Mansur Yavaş’a az geliyorsa varın siz 
hesap edin daha kaç milyonun heba 
edildiğini… Üstelik “Ebru Gündeş’e 69 
milyon değil, 45 milyon TL ödedik” 
diyerek tasarruf ettiğini savundu. 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ise 
ABB’nin Ebru Gündeş’e ödediği mik-
tarı görmezden gelip eski eşinin Reza 
Zarrab olması dolayısıyla konser 
organizasyonuna dahil edilmesini 
doğru bulmadığını söyledi. 

Ağzını her açtığında uçak bile-
tini bile kendinin aldığını, bir gün 
olsun Ankara’nın billboardlarında 
kendi reklamını yapmadığını söy-

leyen Mansur Yavaş 31 Mart 2024 
yerel seçimleri sürecinde reklama 
en fazla bütçe ayıran üç belediye 
arasındaydı. Üstelik bu reklamların 
tamamında kendi resmi, ismi ve 
logosu vardı. İçine düştüğü tezata 
bakar mısınız? İsraf olmasın diye 
uçak biletini bile kendisi alıyor ama 
reklam ve konser organizasyonlarına 
harcanan milyonlar için “abart-
mayın” diyebiliyor.  Ankaralı trafik 
sorununun çözümü için metro bek-
liyor, köprü istiyor, yaya geçidi talep 
ediyor, “yol yap” diyor. Mansur Yavaş 
ise bu talebi durmadan “israf yolu” 
yaparak karşılıyor. Sayesinde bu yolu 
kullananlar halka hizmet trafiğine 
takılmıyor. 

Mansur Yavaş, ABB’nin konser 
organizasyonlarına ödediği tutarı 
Cumhurbaşkanlığı harcamalarıyla 
kıyaslamaya kalkıyor. Cumhurbaş-
kanlığı bütçesi kendi içinde değerlen-
dirilir ve hangi kalemlerde fahiş bir 
harcama yapıldıysa belirtilir ancak 
ABB’yi Cumhurbaşkanlığı bütçesiyle 
kıyaslamak nasıl bir aklın ürünüdür? 
Türkiye ABB’den yönetiliyor da biz 
mi bilmiyoruz? Devlet ne zamandan 
beri ABB’den yönetiliyor? 

Belediyede yaşanan bunca israfa 
rağmen kurnazlık kartını kullan-
maya çalışan Mansur Yavaş, “Hesap 
verebilirlikte bizim üstümüze kimse 
yoktur. Sözümüzün arkasındayız 
suçu olan varsa cezasını çekecektir” 
diyerek kendini aklayacağını zannet-
ti. Ne zaman ki denetçiler belediyeye 
girdi ve Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığı resen soruşturma başlattı işte 
o zaman veryansın etmeye başladı. 
Güya şeffaftı ve korkusu yoktu…

Kamuda tasarruf tedbirlerine rağ-
men kim milletin parasını har vurup 
harman savuruyorsa hesabı sorul-
malıdır. Hangi partinin belediye baş-
kanı olduğuna bakılmaksızın dene-
timler titizlikle yapılmalıdır. İstanbul 
ve Ankara “bizi denetleyemezsiniz” 
diyor ve savcılıkların inceleme başlat-
masına tepki gösteriyorsa orada bir 
bit yeniği var demektir. Denetlenme 
korkusu olmayanların “kapımız açık” 
demeleri gerekmez miydi?

Konser etkinliklerine gelince 
muazzam bonkör davranan Ekrem 
İmamoğlu ve Mansur Yavaş aynı el 
açıklığını devlete olan borçlarını öde-
meye gelince neden göstermiyorlar? 
Sosyal Güvenlik Kurumuna İBB’nin 
4,2 milyarı, ABB’nin ise 8,8 milyarı 
bulan borçları var. Hani borç yiğidin 
kamçısıydı? Demek ki ya yiğit değiller 
ya da kamçıları sert değil… 

Yavaş ve İmamoğlu arasında uzun 
süredir yaşanan Cumhurbaşkanı 
adaylığı çekişmesi anlaşılan konser 
belediyeciliğinde de yaşandı. Bu yarış 
onları fuzuli harcamalara ve israfa 
teşvik etti. Kendi isimlerinden söz 
ettirmek için kamunun kaynaklarını 
hoyratça kullandılar. Ama başarılı 
oldular. İki isim de şuan Türkiye’nin 
gündeminde… Bakalım hangisi daha 
çok israf etmiş…

İSRAF YOLU

KADİR YILDIZ
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Trump, 20 Ocak 2025’te başlayacağı ikinci başkanlık dönemi için 

kabine oluşturma çalışmalarına devam ediyor. İran ve Çin konuların-
da “şahin” tavrı ve İsrail yanlısı görüşleriyle bilinen Cumhuriyetçi se-

natör Marco Rubio ile eski Ulusal İstihbarat Direktörü John Ratcliffe’in 
ikinci başkanlık döneminde Trump’ın görevlendireceği isimler ara-
sında yer alacakları varsayılıyor. Trump, Rubio’yu Dışişleri Bakan-
lığına, Ratcliffe’i ise Merkezi İstihbarat Teşkilatı (CIA) Direktörlüğü 

için düşündüğünü belirtirken, bu isimlere ek olarak Ulusal İstihbarat 
Direktörlüğüne eski Kongre üyesi Tulsi Gabbard’ı, Adalet Bakanlığına, 

Florida’dan Kongre üyesi Matt Gaetz’i aday gösterdiğini açıkladı.

TRUMP'IN YENI EKIBI ŞEKILLENIYOR

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her 
türlü telif hakkı GÜNTÜLÜ 
Gazetecilik Basın Yayın A.Ş.’ye 
aittir. İzin alınmadan, kaynak 
gösterilerek dahi iktibas 
edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 223915 KASIM 2024

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

15 KASIM 202415 KASIM 2024
CUMACUMA

Editör: Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: Tasarım: BURCU ÖZKAYA BURCU ÖZKAYA 

T.C. TATVAN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)
ESAS NO : 2024/149 Esas
İlanen Tebligat Yapılan Davalı : HASAN ÇELİK (T.C. 

2********10 A** ve N****e oğlu, Hizan, 03/0*/1**4 doğumlu
Davacı : AYŞE NUR ÇELİK (T.C. 1********40) Davacı 

AYŞE NUR ÇELİK tarafından aleyhinize açılan Boşanma 
(Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli) davasının yapılan yargılamasında; 
Mahkememizce dava dilekçesinde davacının mernis adresi ile 
mernis adresinizin aynı olduğunun tespit edildiği görülmüştür. 
Adres araştırmalarından da bir netice alınamadığından ön 
inceleme gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. 18/12/2024 
günü saat 09:53’te ön inceleme duruşması yapılacağı, 
bu amaçla sulh için gerekli hazırlığı yapmanız, belirlenen 
gün ve saatte geçerli bir özürünüz olmadan ön inceleme 
duruşmasına gelmediğiniz takdirde yokluğunuzda duruşmaya 
devam olunacağı ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, 
duruşmaya katılan tarafın gelmeyen tarafın muvafakatı 
olmadan iddia ve savunmasını genişletip değiştirebileceği 
hususu tensip zaptı yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.13/11/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122449

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/01/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 30/01/2025 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 10:45

T.C. ORDU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/27 SATIŞ-TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/27 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Altınordu İlçe, GÜZELYALI Mahalle/Köy, 

2105 Ada, 13 Parsel, Taşınmazın kumbaşı limanı girişine 1500 
metre , şehir merkezine 3300 metre uzaklıktadır. Taşınmaz 
üzerindeki Sundurma ; dört tarafı açık yapı olduğu, inşaat 
alanı 15 metrekare olup 1. sınıf A grubu yapılardan olduğu 
tespit edilmiştir.

Adresi: Güzelyalı Mah. Bülent Ecevit Bulvarı N: 237 
Altınordu, Ordu

Yüzölçümü : 204,16 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı 1/1000 imar planında Taks : 0.30 

yapılaşma parametrelerine sahıp ayrık nizam -3 katlı konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti: 3.081.258,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından görülebilir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122028

Görgü tanıklarından alınan bilgiye 
göre, kuzeydeki Cibaliya bölgesinde 
Filistinli Nasr ailesine ait ev İsrail 
savaş uçakları tarafından hedef 
alındı. Saldırıda 4 Filistinli yaşamını 
yitirdi, onlarca kişi yaralandı.

İsrail ordusuna ait insansız hava 
aracı (İHA) ile Cibaliya’nın Nezle 
köyüne düzenlenen saldırıda bir 

Filistinli öldü, yaralananlar oldu. 
Cibaliya Beled beldesindeki Umri 
Camii yakınlarında toplanan sivil-
lerin bombalanması sonucu 5 kişi 
yaralandı.

İsrail’in, Beyt Lahiya’da Meslem 
ailesine ait eve düzenlediği bom-
bardımanda biri kadın, biri çocuk 2 
Filistinli yaşamını yitirdi.

Beyt Lahiya’daki Radi Cadde-
si’nde toplanan Filistinliler İHA ile 
hedef alındı, bir Filistinli öldü, 10 kişi 
yaralandı.

İsrail’in, Şeyh Rıdvan Mahalle-
si’ndeki Hammme okulu çevresin-
de toplanmış sivilleri hedef aldığı 
saldırıda 3 Filistinli yaşamını yitirdi, 
10 kişi yaralandı.

İsrail 
ordusunun 

Gazze 
Şeridi’nin 

kuzeyinde 
sivillerin 

toplandığı 
alanlar ile iki 

evi hedef aldığı 
saldırılarda 

biri çocuk, 
biri kadın 

11 Filistinli 
hayatını 
kaybetti.

ABD’de senatör Bernie Sanders, İsrail’e milyarlarca 
dolar değerinde silah satışının engellenmesine yönelik 
karar tasarısının gelecek hafta oylanacağını ifade etti.

İSRAİL, SİVİLLERİ
HEDEF ALIYOR

Cibaliya Mülteci Kampı başta olmak üzere 
Gazze’nin kuzeyine 5 Ekim’de yoğun hava 
saldırıları düzenleyen İsrail ordusu, 6 Ekim’de 
söz konusu bölgelere kara saldırısı başlattı. 
Bu adımın, daha önce İsrail basınına yan-
sıyan ve “generallerin planı” olarak bilinen, 
İsrailliler için yerleşim yeri hazırlığı yapmak 
amacıyla Filistinlilerin Gazze’nin kuzeyinden 
tahliye edilmesi adına atıldığı düşünülüyor. 

İsrail Ordu Sözcüsü Avichay Adraee, 7 
Ekim’de sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, Gazze Şeridi’nin kuzeyindeki 
Beyt Hanun, Cibaliya ve Beyt Lahiya’daki 
Filistinlilere uyarıda bulunarak boşaltılması 
istenilen bölgelerin haritasını paylaşmıştı. 
Filistinlilere Gazze’nin güneyindeki Mevasi 
bölgesine gitme çağrısı yapan Adraee’nin 
paylaştığı haritanın, İsrail ordusunda eski 

Operasyonlar Bölümü Başkanı General Giora 
Eiland’ın girişimiyle hazırlanıp hükümete 
sunulan Filistinlilerin zorla göç ettirilmesi-
ne ilişkin “generallerin planına” benzerliği 
dikkati çekmişti. “Generaller planı” adını 
taşıyan bu plan, Filistinlileri, Gazze Şeridi’nin 
kuzeyinden tehcir etmeyi, ardından bölgenin 
kuşatılarak gıda, yakıt ve temiz su girişine 
izin verilmemesini öngörüyor.

İsrail’in, Gazze’nin kuzeyindeki Filistinlileri göçe zorlama planı

Sanders, X sosyal medya plat-
formundan yaptığı açıklamada 
“Gelecek hafta, Senatoya İsrail’e 
belirli saldırı silahlarının satışını 
engellemek için bir dizi Ortak 
Onaylamama Kararlarını (JRD) 
sunacağım” ifadesini kullandı.

Sanders, İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu hüküme-
tinin, Gazze Şeridi’ndeki Filistin 
halkına karşı “barbarca bir savaş” 
yürüttüğünü ve ABD hukuku ile 
uluslararası hukuku “açıkça ihlal 
ettiğinde” hiçbir şüphe olmadığını 
savundu. Karar tasarısının gele-
cek hafta oylanacağını kaydeden 
Sanders, “Gazze’deki savaş, 
neredeyse tamamen Amerikan 
silahlarıyla ve ABD vergi mü-
kelleflerinin 18 milyar dolarıyla 

yürütüldü” ifadesini kullandı.
ABD’nin Netanyahu hüküme-

tine daha fazla askeri yardım ve 
silah sağlayarak bu savaşa “ortak” 
olmaya devam edemeyeceğini 
belirten Sanders, “Kongrenin bu 
silah satışlarını engellemek için 
harekete geçmesi gerekiyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

Hamas’ın silahlı kanadı 
İzzeddin el-Kassam Tugayları, 
“Filistinlilere ve başta Mescid-i 
Aksa olmak üzere kutsal değerlere 
yönelik sürekli ihlallere karşılık 
verme” gerekçesiyle İsrail’e 7 
Ekim 2023’te kapsamlı saldırı 
düzenledi. İsrail, 7 Ekim’deki sal-
dırılarda 1200 İsraillinin öldüğünü, 
5 bin 132 kişinin de yaralandığını 
açıkladı.

İsrail ordusunun, Dahiye’deki 
Gubeyri’de bir noktaya iki, 
Şuveyfat’a da bir hava saldırısı 
gerçekleştirdiği aktarıldı. Söz 
konusu saldırılarda ölü ya da 
yaralı olup olmadığı ise bildi-
rilmedi. İsrail Ordu Sözcüsü 
Avichay Adraee, saldırılar 
düzenlenmeden kısa süre önce 
sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda Şuvey-
fat ve Gubeyri için tahliye 
uyarısında bulundu. Adraee, 
paylaştığı haritada işaretli 
2 binanın saldırı öncesinde 
boşaltılmasını istemişti. Hiz-
bullah’la 8 Ekim 2023’ten beri 
kontrollü çatışmalara devam 
eden İsrail ordusu, 23 Eylül’de 
Lübnan’ın güney kentlerinin 
yanı sıra Bekaa ve Baalbek 
bölgelerine yüzlerce hava 
saldırısı düzenledi. Lübnan 
Sağlık Bakanlığı verilerine 
göre, 8 Ekim 2023’ten bu yana 
216’sı çocuk ve 653’ü kadın 
olmak üzere toplam 3 bin 365 
kişi öldü, 14 bin 344 kişi ya-
ralandı. Hizbullah lideri Hasan 
Nasrallah, İsrail ordusunun 27 
Eylül’de Beyrut’a düzenlediği 
hava saldırılarında öldürüldü. 
Hizbullah ise İsrail’e roket ve 
füzelerle karşılık veriyor. İsrail 
tarafında çoğunlukla ordu üs-
lerini hedef alan bu saldırılarda 
büyük bir hasar bildirilmedi.

BEYRUT’A 
HAVA  

SALDIRISI 

İspanya’da Valensiya bölgesinde 
29 Ekim’deki sel felaketinde evini 
kaybeden 500’den fazla aile için 
kalacak yer bakılıyor.

Valensiya özerk yönetim hükü-
meti, sel felaketinde 500’den fazla 
ailenin evini kaybettiğini ve evsiz 
kalan binlerce kişinin korunması ve 
refahının sağlanması için farklı acil 
yardım seçeneklerini değerlendirdi-
ğini açıkladı.

Selden en çok etkilenen Paiporta, 
Chiva, Torrent gibi ilçelerde teknis-
yenlerin yaptığı incelemelerde büyük 
hasarlı ve çökme riski olan onlarca 
ev için yıkım kararı verildiği, yaklaşık 
500 evin yaşanamaz durumda 
olduğu belirtildi.

Evsiz kalan ailelerin büyük bölü-
münün şimdilik yakınlarında ya da 
spor salonlarında kaldığı belirtilirken, 
her şeyini kaybedenlerin yeniden yer-

leşimine olanak sağlayacak konutları 
bulmaya çalışan özerk yönetim hükü-
meti zamana karşı yarışıyor.

Valensiya özerk yönetim hüküme-
ti Başkan Yardımcısı ve Konut Bakanı 
Susana Camarero, yaptığı basın açık-
lamasında, yaklaşık iki hafta içinde 
kullanıma hazır durumda olacak 150 
evin teslim edileceğini ancak bunun 
çözüm için yeterli olmadığını söyledi.

Kiralık evler için şartların ve ko-
nutların belirlenmesinin en az 6 ay 
sürebileceğini kaydeden Camarero, 
Koordinasyon Masası kurulduğunu 
duyurdu.

İspanyol basını ise afet bölgesin-
de henüz tüm evlerin kontrolünün 
tamamlanmadığını şu anda 500 aile 
olarak gözüken rakamın çok daha 
yüksek olabileceğini ve yaşanmaz 
durumda 1233 ev olduğuna dair 
belgeler bulunduğunu iddia etti.

İspanya’da selde evini kaybeden 
ailelere kalacak yer aranıyor

İsrail’e silah satışının
engellenmesine yönelik 
tasarı ABD’de oylanacak
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T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/53 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/53 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, YENİCEKÖY Mahalle/Köy, Kızılyarlar Mevkii, 

155 Parsel, Taşınmazın batı cephesi dere yatağı olup, diğer yönleri komşu 
parseller ile çevrilidir. Düz ve düze yakın arazi kullanım kabiliyeti açısından 1. 
sınıf tarım arazisidir. İçinde elektrik ve sondaj su kuyusu yoktur

Adresi : İzmir İli, Ödemiş İlçesi, Yeniceköy Mah. Kızılyarlar Mevkii, 155 Parsel 
Ödemiş / İZMİR

Yüzölçümü : 9.820,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım Alanı içinde kalmaktadır. (E-Satış portalındaki ilan ekinde 

imar planına ilişkin yazı cevabı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, YENİCEKÖY Mahalle/Köy, Karapınar Mevkii, 

18 Parsel,
Taşınmazın Doğusu kadastral yol, diğer yönleri komşu parseller ile çevrilidir. % 

12 eğimli olup, arazi kullanım kabiliyeti açısından 2. sınıf tarım arazisidir. İçinde 
100 yaşında 8 adet zeytin, 30 yaşında 16 adet zeytin ile 40 yaşında 5 adet incir 
ağacı bulunmaktadır.

Adresi : İzmir İli, Ödemiş İlçesi, Yeniceköy Mah. Karapınar Mevkii, 18 Parsel 
Ödemiş / İZMİR

Yüzölçümü : 7.420,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Tarım Alanında kalmaktadır. (E-Satış portalındaki ilan ekinde 

imar planına ilişkin yazı cevabı mevcuttur.)
Kıymeti : 2.700.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Üzerinde 3. şahıslara ait 39 adet zeytin ağacı vardır ve 

hakları saklıdır. (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

06/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122295

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/12/2024 - 11:24
Bitiş Tarih ve Saati : 17/12/2024 - 11:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 11:24
Bitiş Tarih ve Saati : 16/01/2025 - 11:24

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/12/2024 - 11:34
Bitiş Tarih ve Saati : 17/12/2024 - 11:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 11:34
Bitiş Tarih ve Saati : 16/01/2025 - 11:34

T.C. İZMİR 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/39 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
İzmir 1.Sulh Hukuk Mahkemesince satış sureti ile satılarak ortaklığın giderilmesine 

karar verilen ve satışı İcra İflas Kanun Hükümlerine göre yapılacak olan gayrimenkul 
satışa çıkarılmış olup Gayrimenkulün ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalaraesatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/39 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

TAŞINMAZ
Özellikleri : İzmir İli Bayraklı İlçesi Osmangazi Mahallesi ,Cilt:13,Sayfa 

No.1301,Ada4076 Parsel4 de kayıtlı 122,00 m2 yüzölçümlü Ana Taş. NitelikBir Katlı 
Kargir Evve Arsası yazılı taşınmaz

Adresi : Osmangazi Mah.603 Sokak No.3Bayraklı / İZMİR
İmar Durumu :İzmir İli, Bayraklı İlçesi Osmangazi Mahallesi 4076 ada 4
parsel sayılı taşınmaz 1/1000 ölçekli Bornova İmar Planı onama sınırları içerisinde 

‘Bitişik Nizam 2 Kat
Konut imarlıdır,
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Damga Vergisi: Binde 5,69
Yüzölçümü : 122 m2
Kaydındaki Şerhler: Hissedar Abdullah Tabak hissesi üzerinde haciz şerhleri vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORUNDA; Taşınmaz üzerinde 603 Sokaktan 3 kapı numarasını 

alan 62,00-m2
yüzölçümlü mesken olarak kullanılan yapı ve 608 Sokaktan 1| kapı numarasını alan 

37,00-m2
yüzölçümlü depo olarak kullanılan yapı bulunmaktadır. Yapılar 45 yaşındadır. Dava 

konusu taşınmaz 603
Sokak cepheli olup, İbrahim Ethem Caddesine 20m, Ahmet Taner Kışlalı Caddesine 

200m direkt uçuş
mesafesindedir. Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ile sağlanmakta olup, 

belediye hizmetlerinden
istifadesi tamdır. Her türlü alt yapı hizmetleri ikmal edilmiştir.
Artırma Bilgileri

13/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122034

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/12/2024 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 18/12/2024 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 10:16

ÇANKAYA BELEDİYE BAŞKANLIĞI
AMBALAJ VE TEKSTİL ATIKLARININ KAYNAĞINDA AYRI TOPLANMASI, AYRIŞTIRILMASI, TAŞINMASI 

VE GERİ DÖNÜŞÜME GÖNDERİLMESİ İŞİ
İHALE İLANI
Madde 1- Çankaya Belediyesi sınırları içerisinde Ambalaj ve Tekstil Atıklarının Kaynağında Ayrı Toplanması, 

Ayrıştırılması, Taşınması ve Geri Dönüşüme Gönderilmesi işi 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 36. 
maddesi gereğince 26 Kasım 2024 Salı  günü saat 14:00’da 36 aylığına ihale edilecektir.

Madde 2- Tespit edilen Muhammen Bedel ve Geçici Teminat miktarları aşağıda yer almaktadır.

Madde 3-Fiyat: Her 12 ayda bir TÜİK internet sitesinde yayınlanan 12 aylık TÜFE ortalaması baz alınarak, 
değişim oranında arttırılacaktır.

Madde 4- İhale Çankaya Belediyesi Encümeni huzurunda 08.09.1983 tarih, 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanununun 36. Maddesi çerçevesinde Kapalı Teklif Usulü (arttırma) ile yapılacaktır.

Madde 5- İhaleye katılabilmek için; 08.09.1983 tarih, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda belirtilen 
niteliklere haiz olmak, yine anılan Kanun’da açıklanan biçimde teklifte bulunmak,

Madde 6- İhaleye Katılabilmek için Gerekli Olan Belgeler ve Belgelerin Sunuluş Şekli:
6.1. İhaleye Katılmak İçin Gereken Belgeler:
6.1.1 Gerçek Kişiler için:
a) Teklif Mektubu (İç zarf içerisine konarak sunulacaktır),
b) İmza beyannamesi,
c) Temsil durumunda noterden onaylı vekâletname ile vekil adına düzenlenmiş İmza Beyannamesi,
ç) İkametgâh Belgesi
d) İlgili odadan, içinde bulunduğu yılda alınmış kayıtlı olduğunu gösterir belgeler,
e) Nüfus cüzdanı fotokopisi
f) İhale dokümanı aldığına dair makbuz,
g) Geçici teminatın Belediyeye yatırıldığına dair alındı belgesi, limit içi Banka teminat mektubu veya 

Devlet iç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler.
h) Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından verilen Çevre İzin ve Lisans Belgesini sunmak
ı) Ortak girişim olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi
i) Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak Belediyemize borcu olmadığına dair yazı
6.1.2 Tüzel Kişiler için:
a) Teklif Mektubu (İç zarf  içerisine konarak sunulacaktır),
b) İmza sirküleri,
 c) Temsil durumunda noterden onaylı vekaletname ile vekil adına düzenlenmiş İmza Beyannamesi,
ç) İlgili Mevzuat gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi odasından, içinde bulunduğu yılda alınmış, 

tüzel kişiliğin kayıtlı olduğunu gösterir belgeler,
d) İlgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri 

belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde 
bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları 
gösterir belgeler,

e) İhale dokümanı aldığına dair makbuz,
f) Geçici teminatın Belediyeye yatırıldığına dair alındı belgesi, limit içi Banka teminat mektubu veya Devlet 

iç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler.
g) Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından verilen Çevre İzin ve Lisans Belgesini sunmak,
h) Ortak girişim olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi
ı) Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak Belediyemize borcu olmadığına dair yazı
6.2 İstenen atık toplama araçlarını bulunduracağına dair yüklenici taahhütnamesi
6.3 İstenen Teknik Personelleri bulunduracağına dair yüklenici taahhütnamesi
Madde 7- İhale dokümanı Çevre İzin ve Lisansına sahip firmalarca Çankaya Belediye Başkanlığı İklim 

Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünden 1000 TL (binTL) doküman bedeli ödenerek temin edilebilir. İhaleye 
katılmak isteyenler ihale dokümanını almak zorundadır. İstekli; Belediyemize borcu olmadığına dair Mali 
Hizmetler Müdürlüğü tarafından düzenlenecek belgeyi teklif dosyası içinde sunmalıdır.

Madde 8- Tekliflerin ihale günü saat 12.00’ye kadar ihalenin yapılacağı Encümen Başkanlığına (Ziya 
Gökalp Caddesi No: 11 B-1 Blok 9. kat adresinde bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü’ne) teslim edilmesi 
gerekmektedir. Bu saatten sonra yapılan başvurular dikkate alınmaz. Saat ayarlarında, Türkiye Radyo-
Televizyon Kurumu (TRT)’nin ulusal saat ayarı esas alınır.

Madde 9- İhaleye posta ile katılmak mümkündür. İhaleye posta ile iştirak edeceklerin Şartname hükümlerine 
uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini, ihale günü saat 12.00’ ye kadar Belediye Başkanlığımızın 
Ziya Gökalp Caddesi No: 11 B-1 Blok 9. kat Kızılay/ANKARA adresine, iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla 
gönderebilecektir. Tekliflerdeki teklif edilen değer; ihaleye iştirak edenin son teklifi olarak değerlendirilecektir. 
Postada meydana gelecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

Madde 10 - 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 40. maddesinin ek fıkrası gereği; kapalı teklif usulü 
ile yapılan artırma ihalelerinde; geçerli en yüksek teklifin altında olmamak üzere, oturumda hazır bulunan 
isteklilerden sözlü veya yazılı teklif alınmak suretiyle ihale sonuçlandırılır. Ancak, geçerli teklif sayısının 
üçten fazla olması durumunda bu işlem, geçerli en yüksek teklif üzerinden, oturumda hazır bulunan en 
yüksek üç teklif sahibi istekliyle, bu üç teklif ile aynı olan birden fazla teklifin bulunması halinde ise bu 
istekliler dâhil edilmek suretiyle yapılır.

Madde 11- İhaleye İş Ortaklığı ve Konsorsiyum şeklinde teklif verilebilir.
Madde 12- Telefon: 0 312 458 89 03 / 0310 Faks: 0 312 458 90 04
Madde 13- İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İlan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122447

Sıra İhalenin Konusu İşin Niteliği Muhammen 
Bedel (1 
Aylık)

Muhammen 
Bedel (12 
Aylık)

Geçici 
Teminat 
(%3)

Süresi İhale 
Dokümanı 
Bedeli

1 Ambalaj ve 
Tekstil Atıklarının 
Kaynağında Ayrı 
Toplanması, 
Ayrıştırılması, 
Taşınması ve 
Geri Dönüşüme 
Gönderilmesi İşi

Çankaya İlçesi 
sınırları içinde 
ambalaj ve tekstil 
atıklarının 36 ay 
süre ile evsel 
nitelikli atıklardan 
ayrı toplanması, 
ayrıştırılması ve 
geri dönüşüme 
gönderilmesi işidir.

525.000,00 
(beşyüzyirmi- 
beşbin) TL  
+ %20 KDV

6.300.000,00 
(altımilyon- 
üçyüzbin) TL 
+ %20 KDV

189.000,00 
(yüzsek- 
sendokuz-  
bin) TL.

36 ay 1000,00 
(BİN) TL

buçuk yılı aşkın süredir 
devam eden Ukrayna savaşı 

Avrupa'nın en önemli gündem 
maddelerinden biri olmaya 

devam ediyor. Geçtiğimiz hafta düzenle-
nen ABD seçimlerinden Donald Trump'ın 
zaferle çıkması da Avrupa'nın göbeğindeki 
krizde dengeleri değiştirecek gibi görünü-
yor. Yeni Başkan Trump, Kiev'in en büyük 
mali ve askeri destekçisi olan Biden yöne-

timinin aksine Ukrayna'daki savaşa bir an 
önce son verip bu mali yükten kurtulmak 
istiyor. Bu, Ukrayna'nın da Avrupa'nın 
da güvenlik konusunda ABD'ye eskisi 
kadar güvenemeyeceği anlamına geliyor. 
Bölgedeki güvenlik endişeleri adım adım 
tırmanırken Polonya düğmeye bastı ve NA-
TO'nun doğu kanadını korumak amacıyla 
Rusya ve Belarus ile olan sınırları boyunca 
1,9 milyar sterlinlik bir 'Doğu Kalkanı' inşa 

etmeye başladı. Yaklaşık 650 km uzunlu-
ğundaki yapı, sınırı fiziksel olarak korumak 
ve sınır hareketlerini kontrol etmek için 
inşa edilen tanksavar tahkimatları, sığı-
naklar ve diğer engellerden oluşacak.

Polonya, antidrone sistemleri ve 
yapay zekâ ile desteklenen gözetleme 
teknolojileri ile donatılan kalkan saye-
sinde sınırlarını savaş tehditlerinden 
koruyabileceğini düşünüyor. 

ABD seçimlerini Donald Trump’ın kazanması Ukrayna ve Avrupa’daki güvenlik endişe-
lerini körüklerken Polonya, Rusya’ya karşı inşa ettiği ‘Doğu Kalkanı’ projesine hız verdi.

RUSYA’YA KARŞI 
‘DOĞU KALKANI’! DiKENLi TELLER, 

ANTiTANK HENDEKLERi
2
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SOLDAN SAĞA: 1. Makinede döner mil - Büyük gezi 
otobüsü - Ege’de antik kent - Bebek ayakkabısı. 2. 
Ağrı Dağı’nın eski adı - Oto lambası - Çıngırak - Art-
vin halk oyunu. 3. Bir koyun hastalığı - Beceri - Türk 
müziğinde makam. 4. İzmir ilçesi - Patlayıcı ateşli 
silah - Suyla çevrili kara. 5. Endonezya plakası - Arka-
lıksız küçük iskemle - Farsça - Kısa kepenek. 6. Bir 
göz rengi - Divit, yazı hokkası - İlişik - Beygir - Ge-
milerde demir halka. 7. Dili tutulmuş, dilsiz - Tutanak 
- Kulak iltihabı - Sık gözlü ağ. 8. Müzekker - İnceltici - 
Mihrak - Kötüleme, yergi - Baryum simgesi. 9. Radon 
simgesi - Barındırma - Eski dilde oğul, evlat - Kaygı 
- Uyarı. 10. Yıllık zaman çizelgesi - Kulplu bardak - 
Irak’ta kent. 11. Ödünç mal - İffetli - Mikroskop camı 
- İyi, güzel, hoş. 12. Kalın ve ağır battaniye - Halk 
dilinde amca - Yıldız falcılığı. 13. Geçmişteki büyük-
ler - Boydaş - Meşime - İşlenerek yapılan üretim. 14. 
Suudi Arabistan para birimi - Optimist - Kutsal Hint 
destanı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yarık, çatlak - Solistin şarkı 
listesi. 2. Koşut, paralel - Ribonükleik asit kısaltması - Hitit. 
3. Kemirgen bir hayvan - Yüce, yüksek - Yumuşak bir ele-
ment. 4. Dönüştürücü - Pey verilerek satış. 5. Metal olmayan 
element - Yıl aşırı, iki yılda bir. 6. Celse - Bütün - Slovakya 
plakası. 7. Çatı örtüsü - Hızlı. 8. Trabzon ilçesi - Hahniyum 
simgesi - Kansızlık - Dünya’nın uydusu. 9. Japon intihar uça-
ğı - Açık, meydanda. 10. Doğu Anadolu’da ırmak - Kalınca 
bükülmüş ipek iplik. 11. Yedi günlük dönem - Brom simgesi 
- Eski dilde değme, dokunma. 12. Sivas ilçesi - İnsan sesinin 
rengi. 13. İrlanda’nın plakası - Eski dilde geveze - Eski dilde 
ayak - Asker. 14. Toplardamarlarda iç zar yangısı - Rus 
Kazak başbuğu. 15. Alın veya boynuzla vuruş - Volga’nın 
bir kolu - Yapıt. 16. Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Kullanma 
süresi - Mutlak. 17. Bası - Düzen, kural - Roma’nın eski adı. 
18. Geminin hızını ölçen araç - Hoş koku. 19. Kalın ve kaba 
kumaş - Yabancı - Eskiden albay. 20. Tıp - Bir yağ bitkisi. 21. 
Karar verme gücü - Bölmeli göçebe çadırı - Gizli görevli. 22. 
Saç ve el boyama tozu - Yeryüzü parçası - Verme, ödeme.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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4
7
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
ZÜ

M
LE

R

3 RAKAMLILAR
 175  182  183  434  558  686  749  764  779  966

4 RAKAMLILAR
 1640  3070  4870  5172  6072  6834  8035  8071 8140 

8223 8961 9037 9053 9061 9315
5 RAKAMLILAR

 10530  20883  31706  31737 40940 41332 47378 50260 
59369 59496 60317 65328 79305 90203 91206 91487 

97261  99929
6 RAKAMLILAR

 187263  327149  576920  805984  956162



HİCRİ 13 CEMAZIYE'L-EVVEL 1446 - RUMİ 15 KASIM 1440

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:16	 07:45	 12:54	 15:29	 17:53	 19:16
ANKARA		  06:00	 07:27	 12:38	 15:16	 17:40	 19:01
İZMİR		  06:22	 07:46	 13:01	 15:42	 18:06	 19:25
BURSA		  06:15	 07:42	 12:53	 15:30	 17:54	 19:16
TRABZON	 	 05:34	 07:02	 12:11	 14:46	 17:10	 18:33

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

ğaç, sadece bir odun 
ve kereste malze-

mesi olarak düşü-
nülmemelidir. Ağaç,  

gölgesi ile sefa, meyvesi ile gıda, 
odunuyla ısınma, ürünüyle 
şifa, alınıp satılmasıyla ticaret 
demektir. Ağaç, bir memleket 
için servet demektir. Refah ve 
medeniyet kaynağı demektir. 
Kısaca ağaç, hayatın tüm nok-
talarında Rabb’imizin insanın 
hizmetine sunduğu önemli bir 
nimettir. Bir memlekette yaşa-
yan insanların sağlığı, iklim ve 
su kaynaklarının düzeni, yağ-
murların zamanında ve düzenli 
olarak yağması, toprağın korun-
ması, hep ağaç ve bitki örtüsü 
sebebiyledir. Bu nedenle yüce 
dinimiz İslam, ağaç dikilmesine 
ve ağaçların korunmasına çok 
büyük önem vermiştir. Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Müs-
lüman bir kişi bir ağaç diker 
de o ağaçtan insan, hayvan 
veya kuşlar yerse; bu yedikleri 
kıyamet gününe kadar o Müs-
lüman için sadaka olur” buyu-
rarak ağaç dikiminin ne kadar 
önemli olduğuna işaret etmiştir. 
Sevgili Peygamberimiz (sav), 
bizzat kendisi ağaç dikmiş ve 
ağaç dikmeyi de teşvik etmiştir. 
Özellikle Medine’de ağaçlan-
dırma faaliyetine önem vermiş, 
Mekke’de olduğu gibi mevcut 
ağaç dokusunun korunması için 
Medine’yi de “harem bölgesi" 
ilan edip, ağaçların kesilmesini 
yasaklamıştır. Peygamber Efen-
dimiz (sav) şöyle buyurmuştur: 
“Kim bir ağacı keserse, Allah 
(cc) onu cehenneme atar.”

Ağaçlara verilen değer
Ayet-i kerimede Cenabıhak 

mealen şöyle buyuruyor: “Hem 
ölü arz onlar için bir ibret, bir 
delildir. Biz ona hayat verdik 
ve ondan hububat çıkardık da 
ondan yiyip duruyorlar. Ve onda 
cennetler (bahçeler) yaptık. 
Hurma bahçeleri, üzüm bağları 
ve daha neler! İçlerinde kaynak-
lardan çaylar, pınarlar akıttık. 
Mahsulünden ve kendi ellerinin 
mamulatından yesinler diye... 
Hâlâ şükretmeyecekler mi?” 
Hadis-i şerifte ise, Sevgili Pey-
gamberimiz (sav), “Bir kimse bir 
ağaç diker de onu yetiştirmek 
yolunda zahmetlere katlanır 
ve meyve verinceye kadar onu 
görüp gözetirse, meyvelerinden 
faydalanılan her şey, aziz ve celil 
olan Allah nezdinde onun için bir 
sadakadır” buyurmaktadır. Diğer 
bir hadis-i şeriflerinde de, “Kıya-
met kopacağı zaman bile elinizde 
bir fidan bulunursa, kıyamet 
kopmadan yetiştirebilecekseniz 
hemen onu dikiniz” buyurmuş-
lardır. Bu mevzudaki birçok ayet 
ve hadisler, Allah ve Resulünün 
ağaca verdikleri değeri anlat-
maktadır. Ağaç topluluğundan 
ibaret olan ormanların mem-
lekete, insanlığa ve topyekûn 
hayata çok fazla faydaları vardır. 

Nankör olunmamalı
İnsanoğlu nankör olmama-

lı, şükretmeyi bilmeli, değer 
bilmeli. Güneşin her tarafı yakıp 
kavurduğu bir zamanda bir ağaç 
gölgesinde yorgunluğunu gide-
rirken sana bu lütfu ve ihsanı ile 
tecelli eden Rabb’ine şükretmeyi 
unutmamalı. Bilinir ki, şükrün 
ve duanın makbulü fiili olanıdır, 
öyle ise, ağacın gördüğü maddi 
ve manevi hizmetleri de dü-
şünerek elinin erdiği, gücünün 
yettiği her yere bir fidan dikil-
meli. “Bir fidan yetiştiren, hayırlı 
bir evlat yetiştirmiş gibidir.” 
Fidanlar, insanlara ve topyekûn 
hayata hizmet ettiği müddet-
çe, yetiştirenin amel defterine 
sevaplar yazılır. Yetiştirilen 
meyveden kuşlara varıncaya 
kadar canlılar ne yerse, o mey-
veyi yetiştiren için nezd-i ilahide 
sadaka olarak kabul görür.

Onu severek koru
Ağaç dikme mevsimlerinde 

velev bir fidan da olsa nasibini 
almayı ihmal etmemeli. Siz de 
meyve dikin, ağaç dikin. Bunun 
yanında, halkın, gölgesinden 

istifade ettiği bir ağacı kesenin 
cehenneme tepetakla atılacağı-
nı bildiren hadis-i şerif, akılar-
dan çıkmasın. Ve ağaç kesme! 
Keseceğin ağacı kesmeden 
iyice bir düşün. Ağacı, bu sözler-
den korkarak değil, onu seve-
rek koru! Ve bil ki, çoklar bir, 
bir çok olmuş ve birer birer yok 
olmuşlardır. “Benim kesmemle 
orman bitecek mi?” deme. Ve 
yine bilinmeli ki, koca ormanlar, 
birer birer kesile kesile tüken-
mişlerdir. Şunu da unutmamalı 
ki, “Ormanlar, barışta ve savaş-
ta yurdun her bakımdan da-
yanağıdır. Bunu bilen düşman, 
işgal ettiği bir memleketi terk 
ederken ilk iş olarak orman-
ları ateşe verir, yakar ve yıkar. 
Bilmeyerek orman yakanlar, o 
memlekete düşmanın yaptığı-
nı yapar. Bilerek yakanlar ise, 
memlekete doğrudan doğruya 
düşmanlık etmiş olurlar. Bu gü-
naha hangi Müslüman’ın, hangi 
vatandaşın gönlü razı olur?

Mümin hassas olmalı
Ağaç yetiştirme ve ormanı 

koruma mevzusunda Müslü-
manlardan daha hassas dav-
ranması gereken hiçbir cemiyet 
düşünülemez. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), bu mevzuda 
bugüne kadar bir eşi söyleneme-
miş ve kıyamete kadar da söyle-
nemeyecek hikmette emsalsiz 
beyanda bulunmuştur. Yazımızı 
evvelinde mealini bildirdiğimiz; 
“Kıyamet kopmakta iken bile 
elinde bir fidan bulunan kimse 
onu dikebilecekse hemen diksin” 
sözü ne güzeldir. Bunun üstünde 
bir söz söylemek kabil midir? Ar-
tık bu sözlerin sahibine ümmet 
olanlara yaraşan nedir? Bu sözler 
kim namına ve niçin söylenmiş-
tir? Bu sözlere kulak vermek ve 
uymak, hem şahsımıza ve hem 
de milletimize iyilik ve hayır-
da bulunmanın ilk şartıdır. Ve 
vazifemizdir. Ormanları sevelim, 
ağacı sevelim. Dikelim, yetiştire-
lim ve koruyalım. Fert ve cemiyet 
olarak ormanın nimetlerinden 
istifade edelim. Böylelikle Al-
lah’ın rızasını ve Resulünün 
hoşnutluğunu kazanalım.

A

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kıyamet gününde 

müminin terazisinde güzel 
ahlaktan daha ağır bir şey 

bulunmaz. Allah çirkin hareketler 
yapan ve kötü sözler söyleyen her 

kişiden nefret edip buğzeder 
ve onları sevmez.” 

(Tirmizi)

Nisa suresi 36. ayet: 
“Allah’a ibadet edin 

ve ona hiçbir şeyi ortak 
koşmayın. Ana babaya, akrabaya, 

yetimlere, yoksullara, yakın 
komşuya, uzak komşuya, 

yanınızdaki arkadaşa, yolcuya, 
elinizin altındakilere iyilik edin. 

Şüphesiz, Allah kibirlenen ve 
övünen kimseleri sevmez.”

GÜNÜN   AYETİ

AĞAÇ 
DIKMEK 
VE KORUMAK
Yüce Allah’ın ihsan 
ettiği nimetler 
sayılmayacak 
kadar çoktur. Bu 
nimetlerden biri de 
ağaçtır. Ormanlar 
ve ağaçlar, milli 
bir servettirler. 
Ormanlar, 
hayvanlar 
âleminin ve canlı 
varlıkların yurdu 
ve barınağıdırlar. 
Ormanı yetiştirmek 
ve var olanları 
korumak dinî ve 
vatani bir görevdir.

Yüce Rabb’imiz, bizleri eşsiz 
bir güzellikte yaratmıştır. Akıl 

ve irade gibi iki değerli hasletle 
donatmıştır. Karar alma ve al-
dığımız kararları uygulayabilme 
özgürlüğünü bize lütfetmiştir. 
İhtiyaçlarımızı karşılayabilmemiz 
için kâinattaki nice varlığı hiz-
metimize sunmuştur. Ancak bu 
nimetlerin aynı zamanda sorum-
luluğu da beraberinde getirdiğini 
hatırlatmıştır. Nitekim “İnsan, 
kendisinin başıboş bırakılacağını 
mı zanneder?” ayet-i kerimesi 
bu gerçeğe işaret eder. Sorumlu-
luk; hak ve hakikate yönelme, iyi 
ve güzel olana meyletme, doğru 
olanı talep etme şuurudur. İnsanın 
hayatına anlam katan, onu gayesiz 

yaşamaktan kurtaran eşsiz bir 
rehberdir. Bu hâliyle sorumluluk 
sadece insana has bir özelliktir. 
İnsan, Allah ve Peygamber Efendi-
mizin (sav) uyarılarını dikkate ala-
rak sorumluluk bilinciyle hareket 
ettiği müddetçe hayatını ve çevre-
sini güzelleştirir. Dünyada mutlu, 
ahiretten umutlu olur. Yapması 
gerekenleri ihmal etmek ise kişiyi 
ancak derin bir huzursuzluğa 
sevk eder. İnsanın ilk ve en önemli 
sorumluluğu, onu yaratan, yaşa-
tan ve türlü nimetlerle donatan 
Rabb’ine karşıdır. Peygamberimiz 
(sav) şöyle buyurur: “Allah’ın kul-
ları üzerindeki hakkı, insanların 
ona kulluk etmeleri ve hiçbir şeyi 
ona ortak koşmamalarıdır.” 

Nisa suresi 114. ayet; “Bir sadaka vermeyi yahut iyilik yapmayı
yahut da insanların arasını düzeltmeyi emredenleri hariç, onların aralarındaki 

gizli konuşmaların çoğunda hiçbir hayır yoktur. Kim bunları sırf Allah’ın rızasını 
kazanmak için yaparsa, biz ona büyük bir mükâfat vereceğiz.”

 “Müminlerin iman bakımından en mükemmeli, huyu en iyi 
olanıdır. Hayırlınız, kadınlarına karşı hayırlı olanlardır.” (Tirmizî)

SORUMLULUK 
DUYGUSUNU 

LAYIKIYLA YAŞAYALIM

Çev-
re ahlakı; “in-
san dışındaki varlıklar 
ve gelecek nesiller de dâhil 
olmak üzere” kâinata karşı her 
türlü tutum, karar ve davranışımı-
zın ahlaki temeller üzerine oturması 
gerektiğini savunan ilim dalıdır. Bugün 
yeryüzünün hemen her köşesinde yaşa-
nan ekolojik bunalıma bakıldığında, insa-
nın kâinattaki hassas dengelerle uyumsuz 
yaşadığını, çevresiyle tek taraflı ve sömür-
meye dayalı bir ilişki geliştirdiğini söyleyebi-
liriz. Aslında ekolojik bunalım, sadece sokağa 
çöp atmak veya ağaç kesmek gibi sorumsuzca 
işlenen davranışları engellemekle çözümlene-
meyecek kadar çetrefillidir. Zira çevre krizinin 
merkezinde, fiziksel sorunlardan daha büyük 
bir “değer bunalımı ve bilinç kirlenmesi” yer 
almaktadır. Bu durumda, tabiattan bahseden 
Kur’an ayetlerini sıralamak ya da temizliğe, 
hayvanları korumaya, ağaç dikmeye, israfın 
yasaklığına dair hadis rivayetlerini derle-
mek çözüm için yeterli olabilir mi? Yoksa 
bir farkındalık, bir ahlak, bir şuur mu 
geliştirmek zorundayız? Kanaatimiz-
ce çevre krizine çözüm üretirken 
davranışlardan önce zihniyete 
odaklanmamız, eylemlerden 
önce inanç ve değerleri 
gündeme taşıma-
mız şarttır.
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Beşiktaş’ın yıldızı Gedson Fernandes’in talipleri artıyor. Porte-
kizli oyuncuya hem Premier Lig’den hem de Bundesliga’dan 

ciddi talipler var. Özellikle Borussia Dortmund’un Por-
tekizli oyuncu için Beşiktaş’la temasta bulunduğu ve 

Alman ekibinin teknik direktörü Nuri Şahin’in Ged-
son’u mutlaka takımında görmek istediği kaydedil-

di. Siyah beyazlı takımın yıldız futbolcuyu satmayı 
düşünmediği öğrenildi. Bu sezon Beşiktaş forma-

sıyla 18 resmi maça çıkan Gedson Fernandes, bu 
maçlarda 7 gol, 2 asistlik performans gösterdi.

NURİ ŞAHİN, GEDSON’U İSTİYOR
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Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı, 
THY Avrupa Ligi’nin 10’uncu haftasında bu-
gün Litvanya’nın Zalgiris Kaunas takımıyla 
deplasmanda karşılaşacak. Ligde geride 
kalan 9 haftada elde ettiği 9 galibiyetle 2’nci 
sırada yer alan sarı lacivertliler, Maccabi 
Playtika, Partizan, LDLC ASVEL’in ardından 
Bayern Münih’i de yenerek sürdürdüğü 
kazanma serisine bir yenisini eklemek için 
mücadele edecek. Ligde 6 galibiyeti bulu-
nan 5 takımdan birisi olarak averajla 6’ncı 
basamakta yer alan Litvanya ekibinin ev 
sahipliğini üstlendiği maç Zalgirio Arena’da 
saat 21.00’de başlayacak.

Alperen Şengün
yine sınırı geçti
Amerikan Basketbol Ligi’nde Houston 
Rockets, Alperen Şengün’ün “doub-
le-double” yaptığı maçta Los Angeles 
Clippers’ı 111-103 yendi. Üç maçtır üst üste, 
toplamda 9’uncu “double-double” yapan 
22 yaşındaki milli basketbolcu, 13 sayı, 
11 ribaunt, 6 asist, 4 blok, 1 top çalma ile 
oynadığı maçta takımının galibiyetinde 
önemli rol oynadı. Rockets’ta Jalen Green 
21 sayı ile maçın en skorer oyuncusu olur-
ken, Clippers’ta James Harden’in 19 sayısı 
galibiyet için yeterli olmadı. Milwaukee 
Bucks, Giannis Antetokounmpo 59 sayıyla 
sezonun rekorunu kırdığı maçta Detroit 
Pistons’ı 127-120 yendi.

Üç milli futbolcu
en iyilere aday
A Milli Takım’ın üç yıldızı Hakan Çalhanoğ-
lu, Arda Güler ve Kenan Yıldız, Dubai Globe 
Soccer 2024 Ödülleri’ne aday gösterildi. 
Bu yıl 15’incisi düzenlenecek yarışmada 
A Millî Takım kaptanı Hakan Çalhanoğlu, 
“En İyi Erkek Oyuncu” ve “En İyi Orta Saha 
Oyuncusu”, Arda Güler ile Kenan Yıldız da 
“2024’ün Yükselen Oyuncusu” katego-
rilerinde ödüle aday gösterildi. 27 Aralık 
Cuma günü Birleşik Arap Emirlikleri’nin 
Dubai kentinde düzenlenecek olan törenle 
sahiplerini bulacak ödüller için 14 Aralık 
tarihine kadar internet üzerinden oylama 
yapılacak.

Beşiktaş Asbaşkanı Mete Vardar, Federasyon Başkanı Hacıosmanoğlu’nun verdiği sözleri 
tutacağına inandıklarını ancak, Federasyon ve MHK ile sorunlarının olduğunu söyledi.

T FF’deki yönetim değişi-
minde Beşiktaş’ın öncü 
olduğunu savunan As-

başkan Mete Vardar, “Eski başkanı-
mızın muzdarip olduğu konular vardı. 
Burada Beşiktaş başkanına parmak 
sallandı. Bunları gözlemledik, cami-
amızın sağduyusunu dinledik ve TFF 
yönetiminin değişiminde öncü olduk. 
Sadece delegelerle gidip oy vermekle 
kalmadık. Bazı kulüplerin fikirlerini 
değiştirmesine sebep olduk” dedi. 
İbrahim Hacıosmanoğlu’nu iyi tanı-
dıklarını anlatan Vardar, “Delikanlı 
taraflarını biliriz. Verdiği sözleri tu-
tacağıyla ilgili şüphemiz yok. Onunla 
bir sorunumuz yok. Ama TFF ile 
sorunumuz var. Bu da bugünün so-
runu değil. 20 senedir yapılanma var 
orada. Bazı kulüplerin arka bahçesi 
olmuş orası” dedi.

 

Liderin 10 puan gerisinde kalan 
Beşiktaş’ta teknik direktör Giovanni 
van Bronckhorst’un kredisi yavaş 
yavaş tükenirken, oynadığı son üç 
karşılaşmada sadece 1 puanı hanesi-
ne yazdıran siyah-beyazlılar, Gözte-
pe karşısında alacağı sonuçla kötü 
gidişi durdurmak ve çıkışa geçmek 
istiyor. Beşiktaş, üç hafta sonra 
oynanacak Fenerbahçe derbisiyle 
ise taraftarına kendini affettirmeyi 
düşünüyor.

GÖZTEPE
ÇIKIŞ 
MAÇI

F.Bahçe Beko
Kaunas’ın konuğu

Federasyon yönetimiyle ilgili bir 
çekincelerinin olmadığını vurgulayan 
Mete Vardar, “MHK’de daha önce 
oluşmuş kadrolar, kurullarda deği-
şimin bir an önce sonuç vermesi ve 
Türk futbolunun daha iyi noktalara 
gelmesi için ellerinden gelen gay-
reti göstermeleri gerekiyor. Sonuna 
kadar yanlarındayız. Ürkmeden 
doğruları yapsınlar. Bunu yaparlarsa 
doğru yolda olacaklarına eminim. 
Baskıların önünde eğilmesinler. Orta 
ve uzun vadede aynı zihniyet devam 
ederse, onların da yanında olmayaca-
ğız” dedi.

KİMSE KORKMASIN

A MİLLİLER HAZIRA MİLLİLER HAZIR

A Milli Futbol Takımı’nın kadrosuna ilk kez çağrılan Deniz Gül, son 
antrenmanda yaşadığı sakatlık nedeniyle Milli Takım kadrosundan 
çıkartıldı. TFF’den konuyla ilgili, “Milli Takımımızın antrenmanında sağ 
kalçasından sakatlık geçiren hücum oyuncumuz Deniz Gül aday kad-
rodan çıkarılırken, yerine İspanya’nın Getafe takımında forma giyen 
Bertuğ Yıldırım kadroya dâhil edildi” açıklaması yapıldı.

Deniz de sakatlandı

Uluslar B Ligi’ndeki son iki maçından ilkini yarın Galler ile 
oynayacak A Milli Futbol Takımı, Riva’daki hazırlıklarını 
tamamlayarak bugün maçın oynanacağı Kayseri’ye gidecek.

A Milli Futbol Takımı 
yarın Galler ile oyna-
yacağı maç için TFF 

Riva Hasan Doğan Milli Takım 
Kamp ve Eğitim Tesisleri’n-

deki hazırlıklarını bugün ta-
mamlayacak. Uluslar B Ligi 

4’üncü grupta ada ekibiyle 
liderlik maçına çıkacak 
milliler, 11.00’de basına 
kapalı olarak gerçekle-

şecek taktik antrenmandan
 sonra özel uçakla Kayseri’ye 
geçecek. Kayseri’ye gittikten 
sonra maçın oynanacağı Kadir 
Has Stadı’nda kısa bir yürü-
yüş yaptıktan sonra, maç için 
dinlenmeye çekilecek. Teknik 
direktör Vincenzo Montella 
yönetiminde hazırlanan kırmızı 
beyazlılar, Galler’i yenerek A 
Ligi’ne çıkmak için ter dökecek. 

TFF İLETFF İLE
SORUNUMUZ SORUNUMUZ VARVAR

Beşiktaş’ta büyük değişim planlandıklarını anlatan Asbaşkan Vardar, Beşiktaş’ta büyük değişim planlandıklarını anlatan Asbaşkan Vardar, 
“Biz kulübe yeni baştan hizmet vermek üzere geldik. Sadece futbol takı-“Biz kulübe yeni baştan hizmet vermek üzere geldik. Sadece futbol takı-
mı olarak düşünmemek lazım. Orta ve uzun vadeli planlar yaparak geldik. mı olarak düşünmemek lazım. Orta ve uzun vadeli planlar yaparak geldik. 
Görev süremizin sonunda geriye dönüp bakınca Beşiktaş’a sadece kupa-Görev süremizin sonunda geriye dönüp bakınca Beşiktaş’a sadece kupa-
lar değil Beşiktaş’ın büyüklüğüne yakışır bir yönetim anlayışıyla hizmet lar değil Beşiktaş’ın büyüklüğüne yakışır bir yönetim anlayışıyla hizmet 
eden bir grup olmak istiyoruz. Hasan Arat Başkan’la başlarken Beşiktaş’a eden bir grup olmak istiyoruz. Hasan Arat Başkan’la başlarken Beşiktaş’a 
kısa vadeli katkı sağlamak için gelmedik. Buna rağmen 10 ayda 2 kupa kısa vadeli katkı sağlamak için gelmedik. Buna rağmen 10 ayda 2 kupa 
aldık. Buraya temeli sağlam bir kulüp oluşturmak için geldik” dedi.aldık. Buraya temeli sağlam bir kulüp oluşturmak için geldik” dedi.

PLANIMIZ UZUN VADELİPLANIMIZ UZUN VADELİ

15 kasım 2024 cuma
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GÜVEN 
KALMADI

Teknolojiye rağmen yapılan hataları 
anlamadıklarını belirten Vardar, “Ha-
kem nasıl bu kadar fazla hata yapabi-
lir? İçlerinde kötülük, art niyet olması 

lazım. Teknolojinin olduğu yerde 
galibiyette, mağlubiyette, beraberliğe 

müthiş etkileri olabiliyor. Hakem 
camiasına güven minimum 

seviyede” dedi.
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alatasaray’da 
Kerem Demirbay, 

devre arasında ta-
kımdan ayrılmak 

istiyor. Sarı-kırmızılılarda 
bu sezon orta sahaya Gabriel 
Sara’nın transferinden sonra 
geri plana düşen 31 yaşındaki 
futbolcu, oynayamadığı için 
mutsuz. Deneyimli futbolcu, 
daha fazla süre alabilece-
ği ve oynayabileceği bir 
yere gitmek istiyor. Kerem 
Demirbay, devre arasında 

takımdan ayrılmak istediğini 
teknik direktör Okan Buruk’a 
iletti. Yönetimle de görüştüğü 
öğrenilen Kerem Demirbay, 
sarı-kırmızılı idarecilerden 
kendisi için gelecek teklifleri 
değerlendirmelerini ve önceli-
ğinin Almanya’ya geri dönmek 
olduğunu bildirdi. Galata-
saray’a geçen sezon Bayer 
Leverkusen’den transfer olan 
Kerem Demirbay’ın sarı-kır-
mızılılar ile sözleşmesi 2026 
yılına kadar devam ediyor. 

Trabzonspor’un Portekizli 
oyuncusu Pedro Malhei-
ro, takıma katkı sağlamak 
için elinden geleni yaptığını 
söyledi. İdolünün 
Cristiano Ro-
naldo olduğunu 
söyleyen 23 ya-
şındaki futbolcu, 
“Ben çalışmayı çok 
seven bir oyuncu-
yum. Pozisyonu-
mun gerekliliklerini 
bireysel olarak çalışırım. 
Bu da bana çok yardımcı 
oldu. Oyuncular olarak 
her maçta en iyimizi 
verebilmek için çalışı-
yoruz. Ben de aynısını 
yapıyorum ve bu da 
bana çok yardımcı 
oluyor” dedi. Her 
zaman takımına 
yüzde 100’ünü verme-
ye çalıştığını anlatan 
Malheiro, “Öne daha 
fazla gitmeyi, daha 
fazla gol atıp, asist yap-
mayı isterim. Savunma 
yönümü daha güçlen-
dirmek isterim” diye 
konuştu.

enerbahçe’nin sezon başın-enerbahçe’nin sezon başın-
da Fiorentina’dan kadrosuna da Fiorentina’dan kadrosuna 
kattığı Sofyan Amrabat, yap-kattığı Sofyan Amrabat, yap-

tığı açıklamada “Başka kulüp-tığı açıklamada “Başka kulüp-
lerden aldığım teklifler de vardı ama aldı-lerden aldığım teklifler de vardı ama aldı-
ğım karar hızlı ve netti. Bu büyük camiada ğım karar hızlı ve netti. Bu büyük camiada 

oynamayı istedim ve yaptığım seçimden oynamayı istedim ve yaptığım seçimden 
ve burada olmaktan dolayı mutluyum çok ve burada olmaktan dolayı mutluyum çok 

şükür” diye konuştu. Jose Mourinho’dan şükür” diye konuştu. Jose Mourinho’dan 
övgüyle bahseden Amrabat, “Uyumumuz övgüyle bahseden Amrabat, “Uyumumuz 
çok iyi. Davranış şeklini, ne kadar büyük çok iyi. Davranış şeklini, ne kadar büyük 
bir patron olduğunu, iletişim şeklini bu bir patron olduğunu, iletişim şeklini bu 
özelliklerini seviyorum. Taktiksel yönü özelliklerini seviyorum. Taktiksel yönü 

çok kuvvetli bir teknik adam. Bana gör e çok kuvvetli bir teknik adam. Bana gör e 
takımda herkes onu çok seviyor” dedi. takımda herkes onu çok seviyor” dedi. 

Trabzonspor maçında Fenerbahçe’ye Trabzonspor maçında Fenerbahçe’ye 
galibiyeti getiren Amrabat o gole ilişkin galibiyeti getiren Amrabat o gole ilişkin 

“Benim için gol atmak çok önemli “Benim için gol atmak çok önemli 
değil. Takımın oynamasına katkı değil. Takımın oynamasına katkı 

sağlamak isteyen birisiyim. Fe-sağlamak isteyen birisiyim. Fe-
nerbahçe formasıyla attığım nerbahçe formasıyla attığım 

ilk goldü. Allah büyük ve ilk goldü. Allah büyük ve 
bence adalet tecelli etti. bence adalet tecelli etti. 

G
F

MALHEIRO: EN
IYISINI YAPACAĞIM‘F.BAHÇE’YI SEÇTIĞIM‘F.BAHÇE’YI SEÇTIĞIM

IÇIN ÇOK MUTLUYUM’IÇIN ÇOK MUTLUYUM’

Şampiyonluk yolunda hata yapmak istemeyen Galatasaray, kış transfer dönemi 
için çalışmalara başladı. Calcio Mercato’da yer alan habere göre; Galatasaray, Milan 
forması giyen Luka Jovic ile ilgileniyor. Icardi’nin sakatlığı sonrası forvet transferi 
yapmak isteyen sarı kırmızılılar, 26 yaşındaki golcü Luka Jovic’i radarına aldı.

Başka takımlardan da teklif aldığını ve Fe-
nerbahçe’yi tercih ettiğini belirten Sofyan 
Amrabat, “Mourinho ile uyumumuz çok iyi. 
Takımda herkes onu çok seviyor” dedi.

Fenerbahçe, Al Nassr’da 
forma giyen Talisca’nın 

transferinde önemli bir mesafe 
katetti. Talisca ile yolları ayırma 

kararı alan Al Nassr’ın transfer 
teklifine sıcak baktığını açıkladı. 
Kulübünden yıllık 12 milyon avro 

ücret alan Brezilyalı futbolcu, 
sarı lacivertli kulüpten aynı parayı 
talep etti. Yönetim, futbolcuya tıpkı 

Maximin’de olduğu gibi sadece 
yarım sezon için alacağı yıllık 
ücreti ödeyecek, bonser-
vis bedeli ödemeyecek.

6 Şubat depremi ile hayatın felç olduğu Hatay’da spor 
kulüpleri de zor günler yaşamaya devam ediyor. Depremde 
8 sporcusunu kaybeden 2. Lig takımı Hatay Voleybol Spor 
Kulübü, gerekli desteği bulamadıkları takdirde ligdeki 
mücadelelerine son vermek durumunda kalacak. Hatay 
Voleybol Spor Kulübü Başkanı ve Hocası Mehmet Bekmez, 
Hatay’ı profesyonel ligde temsil eden tek takım olduklarını 
belirterek “Takımımıza sponsor ve destek arıyoruz. 6 Şubat 
depreminde 8 genç sporcumuzu kaybettiğimiz için yüksel-
me maçlarına katılamadık. Deprem sonrasında devam ettik 
ama destek bulamadık. Şu an takımımız ligde 5 maçın 4’ün-
den galip ayrılarak şampiyonluk mücadelesi veriyor” dedi.

Hatay Kadın Voleybol Takımı destek bekliyor

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2121358

T.C. İSCEHİSAR (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/1 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, İscehisar İlçe, TEPECİK 

Mahalle/Köy, Yarımca Mevkii, 851 Ada, 49 Parsel, Satışa konusu 
taşınmaz Afyonkarahisar İli, İscehisar İlçesi, Tepecik Mahallesi 
Yarımca mevkii 851 ada 49 parselde kayıtlı olup, niteliği Tarla ve 
9.373,48 m2 yüzölçümündedir. Değişik hisselerde hissedarlar 
adına kayıtlıdır. İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 851 
ada 49 parselinSanayi Alanı E: 0,50 Yençok=Serbestolarak 
yapılaşma izninni bulunduğu yola terklerinin yapılmadığıimar 
planı içindekaldığı bildirilmiştir. Taşınmaz geometrik olarak 
dikdörtgenformda, hafif eğimli (% 2-4), hafif taşlı , toprak profili 
orta olup , kumlu-tınlı- killi bünyede , organik maddece zayıf 
düzeydedir. Üzerinde herhangi bir ürün-yapı ağaç olmadığı 
ve boş olduğu gözlemlenmiştir. Taşınmazın ortasında mermer 
ocaklarına ulaşım içinyol oluşturulmuştur. İlçe merkezine 2,2 
km., Afyonkarahisar-Ankara ana arterine 650 metre, mermer 
ocaklarına 200-500 metre mesafededir. Taşınmazın Zemin 
Değeri:9.373,48 m2 x 250,00 TL/m2= 2.343.370,00 TL olarak 
tespit edilmiştir.

Adresi : Tepecik Mahallesi Yarımca Mevkii İscehisar/
Afyonkarahisar İscehisar / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 9.373,48 m2
İmar Durumu: İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 851 

ada 49 parselinSanayi Alanı E: 0,50 Yençok=Serbestolarak 
yapılaşma izninni bulunduğu yola terklerinin yapılmadığıimar 
planı içindekaldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 2.343.370,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, İscehisar İlçe, TEPECİK 

Mahalle/Köy, Gökmenkuyusu Mevkii, 859 Ada, 139 Parsel, 
Satışa konu taşınmaz, Afyonkarahisar İli, İscehisar İlçesi, 
Tepecik Mahallesi Gökmenkuyusu mevkii 859 ada 139 parselde 
kayıtlı olup, niteliği Tarla ve 3.284,75 m2 yüzölçümündedir. 
Değişik hisselerde hissedarlar adına kayıtlıdır. İscehisar 
Belediye Başkanlığı tarafından parselinmücavir alan içerinde 
,Tarımsal Nitelikli Alanda (T.N.A.) , tarım ve hayvancılık alanında 
yapılaşma izni olan imar planı içindekaldığı bildirilmiştir. 
Taşınmazın zemininde herhangi bir ürün-yapı olmadığı ve boş 
olduğu gözlemlenmiştir. Taşınmazın zeminde 3 kısım halinde 
gözlemlendiği, birinci ve üçüncü bölümün boş, ikinci bölümün 
bahçe olarak kullanılmakta olduğu gözlemlenmiştir. Taşınmaz 
İlçe merkezine 2,3 km., Afyonkarahisar-Ankara ana arterine 
950 metre, Bahçecik yoluna 120 metremermer ocaklarına 150-
200 metre mesafededir. Taşınmazın toplam değerinin % 99,06 
sı arsa, % 0.94 ü ise ağaç değeridir. Taşınmaz üzerindeki 

muhtelif 16 adet ağaç 12.500,00 TL değerindedir. Taşınmazın 
Zemin Değeri:3.284,75m2 x 400,00 TL/m2= 1.313.900,00 TL, 
Taşınmazın Toplam Değeri: 12.500,00 TL+ 1.313.900,00 = 
1.326.400 TL olarak tespit edilmiştir.

Adresi : Gökmenkuyusu Mevkii Tepecik Mahallesi İscehisar/
Afyonkarahisar İscehisar / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 3.284,75 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 

parselinmücavir alan içerinde ,Tarımsal Nitelikli Alanda (T.N.A.) 
, tarım ve hayvancılık alanında yapılaşma izni olan imar planı 
içindekaldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 1.326.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, İscehisar İlçe, TEPECİK 

Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 893 Ada, 49 Parsel, Satış konusu 
taşınmaz Afyonkarahisar İli, İscehisar İlçesi, Tepecik Mahallesi 
Köyiçi mevkii 893 ada 49 parselde kayıtlı olup, niteliği Tarla ve 
421,60 m2 yüzölçümündedir. Değişik hisselerde hissedarlar 
adına kayıtlıdır. İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 
parselin Ayrık Nizam 3 kat müsaadeliTAKS:0.30, KAKS :0,90 
veimar sınırları içindekaldığı, yola terklerinin yapılmamış olduğu 
bildirilmiştir. Parsel tarla olarak görünse taşınmaz imar planı 
içerisinde ve arsa vasfındadır. Düz arsa şeklindedir. Üzerinde 
değişik cins ve yaşlarda 28 adet meyve ağaçlarının bulunduğu, 
bu ağaçların toplam değerinin 14.450,00 TL olduğu tespit 
edilmiştir. Taşınmaz İlçe merkezine 0,7 km., meskun alana 150 
metre,Afyonkarahisar-Ankara ana arterine 450 metre, Ankara 
Caddesine 90 metre mesafededir. Resmi kurumlara ,alışveriş 
merkezlerine yürüme mesafesindedir. Arsa Değeri: 421,60 m² 
x 750,00 TL/m² = 316.200,00 TL, Taşınmazın Toplam Değeri : 
14.450,00(Ağaç Değeri) +316.200,00 = 330.650,00 TL olarak 
tespit edilmiştir.

Adresi : Köyiçi Mevkii Tepecik Mahallesi İscehisar/
Afyonkarahisar İscehisar / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 421,60 m2
İmar Durumu: İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 

parselin Ayrık Nizam 3 kat müsaadeliTAKS:0.30, KAKS :0,90 
veimar sınırları içindekaldığı, yola terklerinin yapılmamış 
olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 330.650,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, İscehisar İlçe, TEPECİK 

Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 893 Ada, 158 Parsel, Satış 
konusu taşınmaz Afyonkarahisar İli, İscehisar İlçesi, Tepecik 

Mahallesi Köyiçi mevkii 893 ada 158 parselde kayıtlı olup, 
niteliği Meyve Bahçesi ve 1.055,64 m2 yüzölçümündedir. 
Değişik hisselerde hissedarlar adına kayıtlıdır. İscehisar 
Belediye Başkanlığı tarafından 893 ada 158 parselin Ayrık 
Nizam 3 kat müsaadeliTAKS:0.30, KAKS :0,90 veimar 
sınırları içindekaldığı , yola terklerinin yapılmamış olduğu 
bildirilmiştir.Taşınmaz tarla olarak görünse taşınmaz imar 
planı içerisinde ve arsa vasfındadır. Taşınmazın üzerinde 
herhangi bir yapı mevcut değildir. Kıymet takdiri tarihinde 
taşınmaz üzerinde aynı zamanda haşhaş ekili olduğu, 
değişik cins ve yaşlarda 28 adet ağaç bulunduğu, ağaçların 
toplam değerinin 2.800,00 TL olduğu taşınmazın toplam 
değerinin % 99,96 sı arsa, % 0,04 si ise ağaç değeri 
olduğu, taşınmazların değeri; Arsa Değeri: 1.055,64 m² x 
700,00 TL/m² = 738.948,00 TL, Taşınmazın Toplam Değeri 
: 2.800,00(Ağaç Değeri) + 738.948,00 = 741.748,00 TL 
olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Köyiçi Mevkii Tepecik Mahallesi İscehisar/
Afyonkarahisar İscehisar / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 1.055,64 m2
İmar Durumu: İscehisar Belediye Başkanlığı tarafından 

893 ada 158 parselin Ayrık Nizam 3 kat müsaadeliTAKS:0.30, 
KAKS :0,90 veimar sınırları içindekaldığı , yola terklerinin 
yapılmamış olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 741.748,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, İscehisar İlçe, FATİH Mahalle/

Köy, Gölbaşı Mevkii, 830 Ada, 174 Parsel, Satışı istenilen 
taşınmaz; Afyonkarahisar İli, İscehisar İlçesiMerkez Fatih 
Mahallesi Gölbaşı Mevkii 830 ada 174 parselde kayıtlı 4.184,58 
m² yüzölçümlü ve Tarla niteliğindedir. Değişik hisselerde 
hissedarlar adına kayıtlıdır. İmar planı dışındakalmaktadır. 
Kuru tarım arazisidir. İlçe Merkezine 3,8 km., Afyonkarahisar- 
Ankara ana arterine 1,6 km., mermer fabrikalarına 1,4-
2,0 km.mesafededir.Keşif esnasında taşınmazın üzerinde 
hububat (arpa) ekili olduğu, üzerinde ağaç - yapı olmadığı 
görülmüştür. Taşınmazın Zemin Değeri:4.184,58 m2 x 60,00 
TL/m2=251.074,80 TL olarak tespit edilmiştir.

Adresi : Gölbaşı Mevkii Fatih Mahallesi İscehisar/
Afyonkarahisar İscehisar / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 4.184,58 m2
İmar Durumu: İmar Planı Dışında Kalmaktadır.
Kıymeti : 251.074,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2024 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2024 - 13:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 13:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2024 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2024 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 14:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2024 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2024 - 14:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 14:21

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2024 - 14:31
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2024 - 14:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 14:31
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 14:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2024 - 14:11
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2024 - 14:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 14:11
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 14:11

Bu sebepten dolayı Bu sebepten dolayı 
bulduğumuz gol tesa-bulduğumuz gol tesa-
düf değildi” şeklinde düf değildi” şeklinde 

konuştu.konuştu.

Trabzonspor için yüzde 100’ünü vermeye çalış-
tığını anlatan Portekizli futbolcu, eksik yönleri-
ni geliştirip daha iyi olmak istediğini söyledi.

KEREM DEMIRBAYKEREM DEMIRBAY
AYRILMAK ISTIYORAYRILMAK ISTIYOR

MİLAN’DAN, LUKA JOVIC GÜNDEMDE
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6.499TL

EFT-POS dönüşümü için
son tarih 15 Kasım!

Türkiye’nin Gürcistan sınırında-
ki Sarp Sınır Kapısı’ndan önceki 

gün 1379 tırın geçiş yaptığı bildirildi. 
Sarp Mülki İdare Amirliğinden alı-
nan bilgiye göre, Gürcistan’daki ge-
nel seçimlerden dolayı 20 Ekim-10 
Kasım’da ülkeye girişlerde gümrük 
kontrollerinin artırılması nedeniyle 
azalan tır geçişleri normal seyrine 
geri döndü. Sınır kapısından 13 
Kasım Çarşamba günü Sarp Sınır 

Kapısı’ndan 546 tır giriş, 833 tır 
çıkış yaptı. Toplamda 1379 olan bu 
rakam, bir günde en fazla tır geçiş 
sayısı rekoru olarak kayıtlara geçti. 
Bölgede bir süredir devam eden tır 
yoğunluğu da azalmaya başladı. 
Ekim ayı günlük ortalamasına ba-
kıldığında ise Sarp’tan 473 tır giriş, 
625 tır çıkış yaptı. Kasım ayının 13 
günlük ortalaması ise 504 giriş, 650 
çıkış olarak kayıtlara geçti. (AA)

SARP SINIR KAPISI’NDAN TIR 
GEÇIŞLERINDE REKOR KIRILDI

 Iğdır’ın düşman işgalinden kurtuluşu-
nun 104. yıl dönümü törenle kutlandı. 

İl Halk Kütüphanesi önündeki Atatürk 
büstüne çelenklerin sunulmasıyla başlayan 
törende, saygı duruşunda bulunuldu, 
İstiklal Marşı okundu. Törende, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın kutlama 
mesajı okundu. Belediye Başkan Yardımcısı 
Nesim Yiğit, burada yaptığı konuşmada, 
Iğdır’ın iman, inanç ve vatan sevgisiyle 
dolu kahramanlar tarafından kurtarıldığını 
söyledi. Verilen mücadeleyle ataların kendi 
topraklarını değil gelecek nesillerin onurunu 
ve özgürlüğünü de kurtardığını belirten 
Yiğit, “Ülkemizin en doğusunda tarihimize 
ve geleceğimize yazılmış bir onur destanıdır. 
Iğdır tarihin zor sınavlarından geçmiş, 
bu sınavlardan her defasında daha güçlü 
çıkmıştır. Bu topraklarda verilen mücadele, 
yalnız bir vatanın müdafaa mücadelesi 
değil aynı zamanda bir inancın ve dirilişin 
simgesidir”  dedi. Konuşmanın ardından 
program, şiirlerin okunması ve halk oyunları 
ekibinin gösterileriyle sona erdi.
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HİTİT ÜNİVERSİTESİ GELİŞTİRİYOR

YERLİ İMKÂNLARLA
YAPAY ZEKÂ YAZILIMI

HITIT ÜNIVERSITESI HITIT 
AITECH TAKIMI, TEKNOFEST 

2024’TE IKINCILIK ELDE EDEN 
YAPAY ZEKÂ 

DESTEKLI 
ULAŞIM 

PROJESINI 
GELIŞTIREREK 

GELECEK YIL 
BIRINCILIK 

ELDE ETMEYI 
HEDEFLIYOR.

itit Üniversitesi Rektörlü-
ğünden yapılan açıklama-

ya göre, Mühendislik Fakül-
tesi Bilgisayar Mühendisliği 

Bölümü bünyesinde kurulan Hitit 
AITech Takımı, uçan araçların alt görüş 
kameraları aracılığıyla nesnelerin ve 
konumlarının tespitine yönelik proje 
geliştirdi. Prof. Dr. Akif Akgül’ün danış-
manlığında, araştırma görevlisi Harun 
Emre Kıran’ın takım lideri olduğu, Dr. 
Öğretim Üyesi Emre Deniz ile öğrenciler 
Enes Ünver ve Zübeyir Dönmez’den 
oluşan Hitit AITech Takımı tarafından 
geliştirilen yapay zekâ destekli yazılım, 
Adana’da 2-6 Ekim’de TEKNOFEST kap-
samında düzenlenen “Ulaşımda Yapay 
Zekâ Yarışması”nda ikincilik elde etti. 
Takım, ödülünü Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ile TEK-
NOFEST Yönetim Kurulu ve T3 Vakfı 
Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bay-

raktar’ın katıldığı törenle aldı. Ödüllü 
takım, yazılımı geliştirerek TEKNOFEST 
2025’te birincilik elde etmek üzere Hitit 
Üniversitesi Dijital Dönüşüm Labora-
tuvarı’nda çalışmalarını sürdürüyor. 
Takım kaptanı Harun Emre Kıran, 2 
bin 702 projenin yarıştığı “Ulaşımda 
Yapay Zekâ Yarışması”nda ikinci olarak 
önemli bir başarı elde ettiklerine işaret 
etti. Derece aldıkları yazılımın iki ayrı 

özelliği olduğunu belirten Kıran, “Ya-
rışmada iki görev bulunuyor. İlk görev, 
uçan araçların alt görüş kameralarıyla 
elde edilen görüntülerde insan, araç ve 
park alanlarını yapay zekâ modelleriyle 
tespit etmeye yönelikti. İkinci görev ise 
GPS olmadan, alt görüş kamerasından 
elde edilen görüntüleri kullanarak 
pozisyon kestirimi algoritması oluştur-
duk” ifadelerini kullandı. (AA)

H

YÜKSEK YÜKSEK 
PERFORMANSPERFORMANS

TEKNOFEST 2025 için 
hazırlıklara başladıklarını 
vurgulayan Kıran, şunları 
kaydetti: “Çalışmaları 
makine ve imalat alanında 
ihtisaslaşan Hitit Üniver-
sitesi Dijital Dönüşüm Labo-
ratuvarı’nda gerçekleştirdik 
ve yarışma sürecine kadar 
çalışmaları burada yaptık. 
Laboratuvardaki yüksek 
performanslı bilgisayar 
sistemlerini kullandık. Bu 
bilgisayarlar sayesinde 
yarışmaya hazırlandık. 
Şimdi ise TEKNOFEST 
2025 için yeni bir hazırlık 
sürecine başladık. Bu 
süreçte önceki yarışmadaki 
eksiklerimizden ders alarak 
yeni model geliştirmeyi 
planlıyoruz. Özellikle nesne 
tanıma modellerinin çok 
bilinenleri kullanılıyor. 
Gelecek yarışmaya daha 
özgün ve yerli yazılımla 
katılmayı planlıyoruz.”


